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Ένα από τα δυνατότερα σημεία του Ρόταρυ είναι η ικανότητα των μελών μας να ενώ-
νονται για να δημιουργήσουν διαρκείς αλλαγές και το Ροταριανό Ίδρυμα μας βοηθά 
να μετατρέψουμε τα όνειρα αλλαγής σε πραγματικότητα.

Από την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας μέχρι την οικοδόμηση της ειρήνης, μεγάλο μέ-
ρος της δουλειάς που κάνουμε σε όλο τον κόσμο δεν θα ήταν δυνατό χωρίς τη συνεχή 
υποστήριξη του Ιδρύματός μας.

Ο Σκοπός της ειρήνης είναι ιδιαίτερα σημαντικός για μένα, και ένας από τους πιο απο-
τελεσματικούς τρόπους με τους οποίους οικοδομούμε την ειρήνη είναι η Ροταριανή  
Αδελφότητα Ειρήνης — προϊόν του Ροταριανού Ιδρύματος. Το πρόγραμμα βοηθά τους 
σημερινούς και επίδοξους επαγγελματίες της ειρήνης και της ανάπτυξης σε όλο τον 
κόσμο να μάθουν πώς να αποτρέπουν και πώς να τερματίζουν τις συγκρούσεις.

Χάρη σε ένα δώρο 15,5 εκατομμυρίων δολαρίων από το Ίδρυμα Otto and Fran Walter, 
μπορούμε να συνεχίσουμε να υποστηρίζουμε τους οικοδόμους της ειρήνης σε περισσότερες περιοχές με το 
επόμενο Ροταριανό Κέντρο Ειρήνης, στο Πανεπιστήμιο Bahçeşehir στην Κωνσταντινούπολη.

Το άνοιγμα ενός ακόμη κέντρου ειρήνης είναι ένα μνημειώδες επίτευγμα που θα γιορτάσουμε στο Προεδρικό 
Συνέδριο Ειρήνης το 2025 στην Κωνσταντινούπολη.

Το τριήμερο συνέδριο (20-22 Φεβρουαρίου) θα τονίσει τους πολλούς τρόπους με τους οποίους η Ροταριανή μας 
οικογένεια στηρίζει την ειρήνη. Οι κεντρικοί ομιλητές και οι συζητήσεις σε πάνελ θα μας επιτρέψουν να μοι-
ραστούμε ιδέες σχετικά με την οικοδόμηση της ειρήνης και να προωθήσουμε ουσιαστικές συζητήσεις για την 
προώθηση της ειρήνης παντού.

Οι εγγραφές για το Προεδρικό Συνέδριο Ειρήνης έχουν ανοίξει. Ελπίζω να σας δω εκεί, αλλά αν δεν μπορείτε να 
τα καταφέρετε, το Ίδρυμά μας προσφέρει τόσους πολλούς τρόπους για να αλλάξετε τον κόσμο προς το καλύτε-
ρο. Ο Νοέμβριος είναι ο Μήνας του Ροταριανού Ιδρύματος, μια εξαιρετική στιγμή για να γνωρίσετε καλύτερα το 
Ίδρυμά σας και να στηρίξετε τους σκοπούς που επιθυμείτε.

Τα Global Grants υποστηρίζουν μεγάλες διεθνείς δραστηριότητες με βιώσιμα, μετρήσιμα αποτελέσματα στους 
τομείς εστίασης του Ρόταρυ. Δουλεύοντας μαζί για να ανταποκριθούν στις πιεστικές ανάγκες της κοινότητας, οι 
σύλλογοι και οι περιφέρειες ενισχύουν τις παγκόσμιες συνεργασίες τους.

Τα District Grants χρηματοδοτούν μικρής κλίμακας, βραχυπρόθεσμες δράσεις που καλύπτουν ανάγκες στην κοι-
νότητά σας και σε κοινότητες στο εξωτερικό. Κάθε περιφέρεια επιλέγει ποιες δραστηριότητες θα χρηματοδοτή-
σει με αυτές τις επιχορηγήσεις.

Το Ίδρυμά μας μπορεί ακόμη και να σας βοηθήσει να υποστηρίξετε τα υπέροχα προγράμματα για τη νεότητα, 
συμπεριλαμβανομένων των Rotary Youth Exchange, των Rotary Youth Leadership Awards και του Interact.

Οι προσφορές σας στο Ίδρυμα καθιστούν επίσης δυνατά τα Προγράμματα Κλίμακας. Πρόκειται για μακροπρόθε-
σμα έργα που επιδιώκουν να λύσουν κατά τα άλλα δυσεπίλυτα προβλήματα.

Για να διασφαλίσουμε ότι αυτά τα καλά έργα θα συνεχιστούν πέρα   από τη διάρκεια της ζωής μας, εναπόκειται 
σε εμάς να επιτύχουμε τον φιλόδοξο στόχο του Rotary Endowment των 2,025 δισεκατομμυρίων δολαρίων έως 
τις 30 Ιουνίου 2025.

Η Μαγεία του Ρόταρυ δεν εμφανίζεται από το πουθενά. Δημιουργούμε τη μαγεία με κάθε νέο μέλος που εισάγε-
ται, κάθε έργο που ολοκληρώνεται και κάθε δολάριο που δωρίζεται στο Ίδρυμα μας.

Στηρίζοντας το Ροταριανό Ίδρυμα, θα αλλάξουμε τον κόσμο για το καλύτερο.

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
STEPHANIE A. URCHICK
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Αγαπημένη μου Ροταριανή Οικογένεια,

Στις ομιλίες μου στους Ομίλους, όπως και σε προηγούμενη Επιστολή μου, αναφέ-
ρομαι αναλυτικά στο Ροταριανό Ίδρυμα, όχι μόνο στο Παγκόσμιο Έργο Προσφο-
ράς του, που μεταδίδει τη Μαγεία του Ρόταρυ, ή στη μάχη του για την εκρίζωση 
της Πολιομυελίτιδας, αλλά και στο πολύ χαμηλό κόστος διαχείρισης των δωρεών 
μας προς αυτό, που φέτος ανακοινώθηκε ότι ανέρχεται μόλις στο 8%, κατατάσσο-
ντάς το στην πρώτη θέση αντίστοιχων Οργανισμών προσφοράς.

Τονίζω συγχρόνως τη σημασία της συνεχούς στήριξής του κάθε χρόνο, με στόχο 
να μην υπάρχει Ροταριανή ή Ροταριανός που να μην δίνει κάθε χρόνο ένα, μικρό 
έστω, ποσό δωρεάς, η οποία, όπως όλοι γνωρίζουμε, αναγνωρίζεται με ευγνωμο-
σύνη από το Ροταριανό Ίδρυμα. 

Στο πλαίσιο αυτό ήταν και η πρότασή μου προς τους Ομίλους της Περιφέρειας, εάν το επιθυμούν, αντί δώρου 
κατά την επίσκεψή μου σε αυτούς να κάνουν μία, ανεξαρτήτως ύψους, δωρεά προς το Ροταριανό Ίδρυμα, κάτι 
που, με χαρά λέω, βρήκε μεγάλη ανταπόκριση και γι’αυτό σας ευχαριστώ αλλά και σας συγχαίρω θερμά.

Η Τρίτη 3 Δεκεμβρίου, είναι η Ημέρα Προσφοράς προς το Ροταριανό Ίδρυμα, ας προγραμματίσουμε την ημέρα 
αυτή να κάνουμε τις δωρεές μας, η κίνηση αυτή θα έχει όχι μόνο συμβολική, αλλά και ουσιαστική αξία, ας δείξου-
με ότι οι Ροταριανές, οι Ροταριανοί και οι Όμιλοι της Περιφέρειάς μας ενδιαφέρονται και στηρίζουν το Ίδρυμα!

Το Ροταριανό Ίδρυμα θα συγχρηματοδοτήσει, επιδοτώντας το ποσό που θα διαθέσουμε από το DDF της Περιφέ-
ρειάς μας, το Global Grant για την Πυρανίχνευση.

Θα ήθελα να ζητήσω από τους Ομίλους που έχουν επαφές με Ομίλους και Περιφέρειες του εξωτερικού 
που θεωρούν ότι θα μπορούσαν να συμμετάσχουν στη χρηματοδότησή του, να επικοινωνήσουν μαζί 
μου.

Αυτήν τη Ροταριανή Χρονιά έχουμε την ιδιαίτερη τιμή, για πρώτη φορά, να καλούμαστε να φιλοξενήσουμε τόσο 
την Πρόεδρο του Δ.Ρ. Stephanie Urchick, όσο και τον Εψηφισμένο Πρόεδρο του Δ.Ρ. Mário César Martins de 
Camargo με τη σύζυγό του Denise.

Η Πρόεδρος Stephanie, θα μας επισκεφτεί από τις 24 έως τις 27 Φεβρουαρίου 2025.
Στις 24/2 θα διοργανωθεί Gala προς τιμήν της στην Λέσχη Αξιωματικών Θεσσαλονίκης και στις 26/2 Gala στο 
ξενοδοχείο Intercontinental στην Αθήνα. Οι προσκλήσεις θα αρχίσουν να διατίθενται από τις αρχές Ιανουαρίου.

Ο Εψηφισμένος Πρόεδρος Mario, θα βρίσκεται στην Αθήνα από τις 4 έως τις 7 Δεκεμβρίου 2024. Συμφωνήσαμε 
να μην αλλάξει το πρόγραμμα επισκέψεών μου στους Ομίλους, έτσι, στις 4 Δεκεμβρίου θα παρευρεθεί στην επί-
σκεψη στον Όμιλο Χαλάνδρι, η οποία θα έχει πανηγυρικό χαρακτήρα με συμμετοχή και Ροταριανών από όλη την 
Περιφέρεια.

Την επόμενη ημέρα, 5 Δεκεμβρίου, θα επισκεφθούμε τον Όμιλο Κηφισιά-Καστρί, όπου θα του δώσουμε την ευ-
καιρία να δει πως πραγματοποιείται η επίσημη επίσκεψη του Διοικητή σε Όμιλο με την παρουσία των Ροταρια-
νών μελών του και θα του δώσουμε την χαρά να συμμετάσχει στην εισδοχή 8 νέων μελών στον Όμιλο.

Πέραν όμως των πανηγυρικών εκδηλώσεων, τόσο η Πρόεδρος Stephanie, όσο και ο Εψ. Πρόεδρος Mario θα 
έχουν την ευκαιρία να επισκεφθούν δομές και χώρους όπου έχουν γίνει δωρεές από τους Ομίλους της Περιφέ-
ρειάς μας.

Θα έχουμε έτσι την ευκαιρία να δείξουμε στους κορυφαίους Αξιωματούχους του Διεθνούς Ρόταρυ, το Έργο μας, 
αλλά και το πως βιώνουμε στην Περιφέρειά μας την Μαγεία του Ρόταρυ.
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Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη την Κυριακή 13 Οκτωβρίου το Εκπαιδευτικό Σεμινά-
ριο της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ., του οποίου η διοργάνωση είχε ανατεθεί από τον Διοικητή Ροτ. Νικόλαο Μαργα-
ρόπουλο στον Ρ.Ο. Θεσσαλονίκης «Μέγας Αλέξανδρος, Ελλάς» και στον Ρ.Ο. Πανοράματος.

70 Ροταριανοί και Ροταράκτορες από τους Ομίλους της Θεσσαλονίκης και της Περιφέρειας στήριξαν την ημερί-
δα με τη θερμή συμμετοχή τους μέχρι το τέλος.

Οι εξαιρετικοί ομιλητές με τις εισηγήσεις τους καθήλωσαν τους συμμετέχοντες στην κατάμεστη αίθουσα του 
ξενοδοχείου «Panorama».

(Με σειρά παρουσίασης στο πρόγραμμα):
- ο Διοικητής της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. Ροτ. Νικόλαος Μαργαρόπουλος
- η Συντονίστρια Εκπαίδευσης προ Διοικητής Ροτ. Ντόρα Κέμου
- ο β. Διοικητής Ροτ. Κωνσταντίνος Κατάκαλος
- ο πρώην β. Διοικητής Ροτ. Στράτος Βλασακίδης
- η Συντονίστρια Δημόσιας Εικόνας προ Διοικητής Ροτ. Μαρίζα Οικονόμου
- η Πρόεδρος της Υποεπιτροπής Προβολής στα Κοινωνικά Δίκτυα και Πρόεδρος της Επιτροπής Νεότητας Ροτ. 
Ραχήλ Τοπαλίδου
- ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ροταριανού Ιδρύματος προ Διοικητής Ροτ. Γιώργος Χριστοφορίδης
- ο Πρόεδρος της Υποεπιτροπής Ανταλλαγών Φιλίας προ Διοικητής Ροτ. Άρης Ζάχος
- ο Πρόεδρος της Επιτροπής Βραβεύσεων προ Διοικητής Ροτ. Θεόδωρος Ε. Ασπασίδης.

Στους εισηγητές απονεμήθηκαν ευχαριστήρια συμμετοχής και στους εκπαιδευόμενους βεβαιώσεις παρακολού-
θησης.

Σε όλους τους συμμετέχοντες δόθηκαν αναμνη-
στικές πλακέτες που αναγράφουν τα χαρακτηρι-
στικά του Ηγέτη (Leader), δίνοντας έμφαση στην 
αξία της Ηγεσίας, που πρεσβεύει το Διεθνές Ρό-
ταρυ.

Πριν και μετά το σεμινάριο πραγματοποιήθηκαν 
αντίστοιχα δείπνο στο εστιατόριο Ακαδημία για 
τους εισηγητές του Σεμιναρίου και γεύμα στο 
εστιατόριο «Qualite de vie» για τους δύο συνδι-
οργανωτές Ομίλους και τους εισηγητές του Σε-
μιναρίου.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.
ΑΘΗΝΑ

Με συμμετοχή περισσότερων από 70 Ροταριανών, πραγματοποιήθηκε στον Πύργο Συγγρού (εντός του Άλσους), 
την Κυριακή 20 Οκτωβρίου το Εκπαιδευτικό Σεμινάριο της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ., του οποίου η διοργάνωση είχε 
αναλάβει ο Ρ.Ο. Αμαρούσιον.

Το Σεμινάριο ξεκίνησε με το καλωσόρισμα από τον Πρόεδρο του διοργανωτή Ομίλου, Ροτ. Γιάννη Γρυπάρη.

Τα θέματα που αναπτύχθηκαν και οι αντίστοιχοι εκπαιδευτές ήταν:

Δραστήριος Όμιλος Ντόρα Κέμου, Συντ. Εκπαίδευσης
Διατήρηση και Προσέλκυση Μελών Γιάννης Βλασιάδης, π. Διοικητής
Ίδρυση Νέων Ομίλων, Γιάννης Ζάραγκας, τ.β. Δ.
Η Δημόσια Εικόνα των Ομίλων Μαρία Μάστορα, τ.Β.Δ. ARPIC Zone 21B
Κοινωνικά Δίκτυα και προβολή δράσεων Ραχήλ Τοπαλίδου, τ. β.Δ.
Ροταριανό Ίδρυμα Κοσμάς Χουτουριάδης, π. Διοικητής, RRFC Zone 21
Διακρατικές Επιτροπές και Δράσεις Μάρη Δεληβοριά, π. Διοικητής
Προγράμματα Εθελοντικής Προσφοράς Παναγιώτης Κατρούγκαλος τ.Β.Δ.

Στη συνέχεια, ακολουθώντας την παρότρυνση του Διοικητή Νίκου Μαργαρόπουλου, οι συμμετέχοντες απηύθη-
ναν ερωτήσεις προς τους εκπαιδευτές.

Στους εισηγητές απονεμήθηκαν ευχαριστήρια συμμετοχής και στους εκπαιδευόμενους βεβαιώσεις παρακολού-
θησης.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΝΕΣΤΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ (26/9/2024)

Την Πέμπτη, 26 Σεπτεμβρίου ο Ροταριανός Όμιλος Χρυσούπολης «ΝΕΣΤΟΣ» είχε την χαρά να υποδε-
χτεί τον Διοικητή της 2475 Ροταριανής Περιφέρειας Νίκο Μαργαρόπουλο που πραγματοποίησε την 
επίσημη επίσκεψη του.

Της επίσημης συνεστίασης προηγήθηκε το καθιερωμένο Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου παρουσία 
του Διοικητή. Ο Διοικητής εξέφρασε την ικανοποίησή του για την εύρυθμη λειτουργία του Ομίλου και 
για τις προγραμματισμένες δράσεις του. 

Συγκινητική ήταν η αναφορά στον εκλιπόντα Διοικητή Νίκο Κουζινόγλου, στη μνήμη του οποίου τη-
ρήθηκε ενός λεπτού σιγή.

Την πανηγυρική συνεστίαση κόσμησαν με την παρουσία τους  Ροταριανοί συνάδελφοι από τον Ροτ. 
Όμιλο Κομοτηνής Ροδόπη.

 Ο Όμιλος πρόσφερε στον Διοικητή  ζωγραφικό πίνακα που φιλοτέχνησε  η προΠρόεδρος  Κυριακή 
Γκουλοϋση, ο οποίος σύμφωνα με τα λεγόμενα του θα δημοπρατηθεί προκειμένου να ενισχυθεί το 
σχεδιαζόμενο global grant της Περιφέρειας μας.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ (28/9/2024)

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η πανηγυρική συνεστίαση του Ροταριανού Ομίλου Σαντορίνη 
Οία, η οποία έλαβε χώρα στην Ένωση Θηραϊκών Προϊόντων «Santo Wines». Η εκδήλωση, η οποία απο-
τέλεσε ορόσημο για το σύλλογό μας, σηματοδοτήθηκε από την επίσημη επίσκεψη του Διοικητή της 
Περιφέρειας, κ. Νικόλαου Μαργαρόπουλου.
                                        
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν τα μέλη του ομίλου, φίλοι του Rotary, καθώς και εκπρόσωποι των τοπι-
κών αρχών. Από τις δημοτικές αρχές μας τίμησαν με την παρουσία τους ο κ. Μάρκος Καφούρος, βου-
λευτής της Νέας Δημοκρατίας, ο κ. Νικόλαος Κατσιπής, Αντιδήμαρχος Παιδείας, και ο κ. Χαράλαμπος 
Δαρζέντας, Αντιπεριφερειάρχης. Η παρουσία τους ενίσχυσε την υποστήριξη στις δράσεις του ομίλου 
μας και την αφοσίωση μας στη στήριξη της τοπικής κοινωνίας.

Κατά τη διάρκεια της συνεστίασης, αναδείχθηκε για μία ακόμη φορά η δέσμευση του ομίλου μας για 
τη στήριξη της παιδείας, μια αξία που αποτελεί τον πυρήνα των δράσεων μας.

Ιδιαίτερη στιγμή της βραδιάς αποτέλεσε η απονομή έξι βραβείων Paul Harris, που αναγνωρίζουν την 
εξαιρετική προσφορά και τη διαρκή δέσμευση επιλεγμένων μελών του ομίλου μας στο έργο του Ρότα-
ρυ και ιδιαιτέρως του ιδρύματος  Bill Gates που είναι το οξυγόνο του Ροταρυ. Τα βραβεία αυτά συμβο-
λίζουν την αφοσίωση και την αλληλεγγύη που χαρακτηρίζει την κοινότητά μας. 

Η εκδήλωση στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, προσφέροντας τη δυνατότητα στους συμμετέχοντες να 
ανταλλάξουν ιδέες και προτάσεις για τις μελλοντικές μας δράσεις, με κύριο γνώμονα την περαιτέρω 
στήριξη της τοπικής κοινωνίας και την ενδυνάμωση των προγραμμάτων μας στον τομέα της εκπαίδευ-
σης.
 
Ευχαριστούμε θερμά τον Διοικητή, κ. Νικόλαο Μαργαρόπουλο, για την τιμή της παρουσίας του και τη 
συνεχή υποστήριξή του στις προσπάθειές μας.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ (29/9/2024)

Ο Διοικητής Νίκος Μαργαρόπουλος επισκέφθηκε τον Όμιλο Σαντορίνη και στο γεύμα που του 
παρατέθηκε είχε την ευκαιρία όχι μόνο να παρουσιάσει τους στόχους της χρονιάς, αλλά και 
να συζητήσει με τον Πρόεδρο Νίκο Ζώτο, τον Π.Δ. Νίκο Μακρυγιάννη, αλλά και με τα μέλη του 
Ομίλου τα σχέδια δράσεών τους για τη χρονιά, αλλά και για την πορεία και την αριθμητική 
ενδυνάμωση του Ομίλου.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΑΓΡΙΝΙΟ (1/10/2024)

Στην επίσκεψή του στον Ροταριανό Όμιλο Αγρίνιο, ο Δι-
οικητής Νίκος Μαργαρόπουλος, συνοδευόμενος από την 
Βοηθό Διοικητή Χαρά Αναστασοπούλου, συζήτησε για την 
πορεία του ιστορικού Ομίλου και αντάλλαξε απόψεις αλλά 
και ιδέες για την ενδυνάμωσή του.

Εξετάστηκε η πιθανότητα διοργάνωσης, στην πόλη του 
Αγρινίου, εκδήλωσης της Περιφέρειας για την ενδοσχολική 
βία (bullying), με τη συμμετοχή και Ομίλων που δεν βρίσκο-
νται σε μεγάλη χιλιομετρική απόσταση από το Αγρίνιο. 

Τα μέλη του Ομίλου θα συνεργαστούν με την Βοηθό Διοικη-
τή για τον καθορισμό τόσο του τόπου, όσο και της ημερο-
μηνίας της εκδήλωσης.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ (2/10/2024)

Με μεγάλη χαρά και τιμή, ο Ροταριανός Όμιλος «Κωστής Παλαμάς» 
Πάτρας υποδέχθηκε τον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας του Διε-
θνούς Ρόταρυ για την περίοδο 2024-2025, κ. Νίκο Μαργαρόπουλο, 
σε μια επίσημη επίσκεψη που άφησε εξαιρετικές εντυπώσεις. Η συ-
νάντηση πραγματοποιήθηκε στο φιλόξενο περιβάλλον του Moxy 
Hotel, όπου τα μέλη του ομίλου και οι καλεσμένοι απόλαυσαν μια 
ιδιαίτερα ευχάριστη συνεστίαση.

Πριν τη συνεστίαση, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Διοικητι-
κού Συμβουλίου του Ροταριανού Ομίλου, παρουσία του Διοικητή 
κ. Μαργαρόπουλου. Η συνεδρίαση ήταν ανοιχτή σε όλα τα μέλη 
του ομίλου, προσφέροντας ευκαιρία για διάλογο και ανταλλαγή 
ιδεών με στόχο την ενίσχυση του ανθρωπιστικού έργου του ομί-
λου. Η παρουσία του Διοικητή αποτέλεσε μεγάλη τιμή, ενισχύοντας 
το πνεύμα αλληλεγγύης και συλλογικής δράσης που χαρακτηρίζει 
το Ρόταρυ.

Η ημέρα ήταν γεμάτη δραστηριότητες που ανέδειξαν τον κοινω-
νικό και πολιτιστικό πλούτο της περιοχής, δίνοντας την ευκαιρία 
στον Διοικητή και στα μέλη του ομίλου να συνδεθούν με την τοπι-
κή κοινότητα. Η πρώτη επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο Ίδρυμα 
Ανιάτων, όπου οι Ροταριανοί ενημερώθηκαν για τις ανάγκες και τις 
προκλήσεις του ιδρύματος. Η επίσκεψη αυτή τόνισε το ανθρωπι-
στικό έργο του ομίλου και τη δέσμευσή του να στηρίξει ευπαθείς 
ομάδες της κοινωνίας. Στη συνέχεια, ακολούθησε επίσκεψη στο 
Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών, όπου τα μέλη του ομίλου είχαν 
την ευκαιρία να εξερευνήσουν την πλούσια πολιτιστική κληρονο-
μιά της περιοχής. Η ξενάγηση προσέφερε μοναδικές γνώσεις για 
την ιστορία και τον πολιτισμό της Αχαΐας. Η ημέρα ολοκληρώθηκε 
με μια επίσκεψη στην ιστορική οινοποιία Achaia Clauss, όπου τα 
μέλη είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν μια ξενάγηση και να δο-
κιμάσουν εξαιρετικά τοπικά κρασιά. Η εμπειρία αυτή ανέδειξε τον 
αγροτικό και επιχειρηματικό πλούτο της περιοχής.

Η επίσημη επίσκεψη του Διοικητή κ. Νίκου Μαργαρόπουλου στον 
Ροταριανό Όμιλο “Κωστής Παλαμάς” Πάτρας αποτέλεσε ένα ορό-
σημο για τη δράση του ομίλου, ενι-
σχύοντας τους δεσμούς μεταξύ των 
μελών και επιβεβαιώνοντας την 
αφοσίωσή τους στο ανθρωπιστικό 
έργο. 

Η ενεργή συμμετοχή των μελών 
στις εκδηλώσεις και η ενίσχυση του 
κοινωνικού και πολιτιστικού τους 
έργου, επιβεβαιώνουν τον πρωτα-
γωνιστικό ρόλο του Ρόταρυ στην 
τοπική κοινωνία. Η επίσκεψη αυτή 
απέδειξε για ακόμη μια φορά ότι το 
Ρόταρυ δεν είναι απλώς μια λέσχη 
κοινωνικών επαφών, αλλά ένας ζω-
ντανός οργανισμός προσφοράς και 
αλληλεγγύης, με στόχο την κοινωνι-
κή πρόοδο και ευημερία.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΧΑΛΚΙΔΑ (3/10/2024)

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στην κεντρική αίθουσα του ξενοδοχείου Παλίρροια πανη-
γυρική εκδήλωση του Ροταριανού Ομίλου «Χαλκίδα», για την επίσκεψη του Διοικητού της 2475 Περι-
φέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ για το έτος 2024 – 2025 κ. Νικολάου Μαργαρόπουλου.

Ο Πρόεδρος του Ρ.Ο. «Χαλκίδα» Αντώνης Ζαούρης, καλωσόρισε το Διοικητή και την  εκλεκτή προσκε-
κλημένη ρ. Τζένυ Μιχαλοπούλου με μία ιστορική αναδρομή για τα είκοσι πέντε έτη δράσης μετά την 
επανασύστασή του το 1999 συνεχίζει μια διαδρομή που ξεκίνησε τη δεκαετία του 1950. Παρουσίασε 
τις προτεραιότητες για το ροταριανό έτος και ανακοίνωσε την ομόφωνη απόφαση για πραγματοποίη-
ση οικονομικής δωρεάς προς το Ροταριανό Ίδρυμα.

Ο ρ. Διοικητής, κατά τη διάρκεια της ομιλίας του ανέλυσε τους στόχους του Ρόταρυ και τις στρατη-
γικές  που θα υλοποιηθούν. Έγινε αναφορά στο παγκοσμίως έργο της οργάνωσης. Επισήμανε ότι η 
Ελλάδα έχει αποκτήσει δυναμική μετά από μια μεγάλη περίοδο κρίσης. Αναφέρθηκε στο γεγονός ότι το 
Ρόταρυ είναι μία οργάνωση 1.400.000 επαγγελματιών που προσφέρουν στην κοινωνία με πολλαπλούς 
τρόπου προκειμένου να υλοποιήσουν σημαντικά έργα. Στο τέλος εξέφρασε την ικανοποίησή του που 
βρέθηκε στην πόλη της Χαλκίδας, που συνάντησε  καταξιωμένα στελέχη, ιδιαίτερα με τα παλαιά στε-
λέχη που διατήρησαν με τις δυνάμεις τους τον όμιλο κάτω από αντίξοες συνθήκες. Μας συνεχάρη δε 
για την εισδοχή νέων έντεκα (11) μελών που έχουν ενστερνιστεί και υπηρετούν τα Ροταριανά Ιδεώδη.

Ακολούθως, ο Γραμματέας του Ομίλου κ. Γεώργιος Βέττας,  συ-
νεχάρη το ρ. Διοικητή και προέβη σε σύντομη τοποθέτηση, για 
την αναγκαιότητα διαμόρφωσης μίας νέας κεντρικής στρατη-
γικής δράσης στο Διεθνές Ρόταρυ που θα διαδεχθεί την δράση 
της εξάλειψης της πολιομυελίτιδας. 

Ο π.π. Πρόεδρος του Ομίλου κ. Κωνσταντίνος Μηλίδης, χάρισε 
στο Διοικητή κ. Νίκο Μαργαρόπουλο, την ιστορική σημαία του 
ροταριανού ομίλου «Χαλκίδα».

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε σε κλίμα συναδέλφωσης με εξαιρε-
τικό δείπνο.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ - ΑΡΓΩ (7/10/2024)

 Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις 7/10/2024 στην κεντρική αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδοχείου PARK, η 
πανηγυρική εκδήλωση του Ροταριανού Ομίλου Βόλου «Αργώ», με αφορμή την επίσκεψη του Διοικητού της 2475 Ελληνικής 
Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ ροτ. Νικολάου Μαργαρόπουλου στο δυναμικό Όμιλο της πόλης. 

Ο νέος Πρόεδρος του Ρ.Ο. Βόλου «Αργώ» ροτ. Κωνσταντίνος Καραγιάννης, αφού καλωσόρισε το Διοικητή και τους εκλεκτούς 
προσκεκλημένους, πραγματοποίησε μία ιστορική αναδρομή εκτεινόμενη από την πρώτη μέχρι και την τέταρτη δεκαετία 
ζωής και δράσης του Ομίλου, παρουσιάζοντας αντίστοιχο οπτικοακουστικό υλικό. Παρουσίασε ακολούθως τις δέκα προ-
τεραιότητες του Ομίλου για την προσεχή ροταριανή περίοδο, ενώ ανακοίνωσε την ομόφωνη απόφαση του Ομίλου για την 
πραγματοποίηση μίας νέας οικονομικής δωρεάς προς το Ροταριανό Ίδρυμα. 

Ο Διοικητής ροτ. Νίκος Μαργαρόπουλος, κατά τη διάρκεια της μεστής ομιλίας του, ανέπτυξε τους στόχους του Ρόταρυ και 
τη στρατηγική με την οποία αυτή θα καταστούν εφικτοί. Αναφέρθηκε στο σημαντικότατο έργο της οργάνωσης, η οποία στην 
Ελλάδα, μετά από μία δύσκολη για όλους δεκαετία, παρουσιάζει πλέον μία ιδιαίτερη δυναμική. Επεσήμανε ότι το Ρόταρυ 
αποτελεί μία παγκόσμια οργάνωση 1.400.000 δυναμικών επαγγελματιών και ηγετικών στελεχών, που προσφέρουν ποικι-
λοτρόπως στην κοινωνία, διαθέτοντας γνώση, χρόνο και πόρους για να υλοποιήσουν σημαντικά έργα. Εξέφρασε τέλος την 
ικανοποίησή του, καθώς είχε τη δυνατότητα να βρεθεί για μία ακόμη φορά στην όμορφη πόλη του Βόλου και να συναντηθεί 
με καταξιωμένα στελέχη - καλούς φίλους, που υπηρετούν με συνέπεια τα Ροταριανά Ιδεώδη. 

Ακολούθως, το λόγο πήρε ο Γραμματέας του Ομίλου ροτ. Απόστολος Δαλιάνης, ο οποίος, αφού συνεχάρη το Διοικητή για 
την ομιλία του, προέβη σε μία σύντομη και ουσιαστική τοποθέτηση, αναφερόμενος μεταξύ άλλων και στην αναγκαιότητα 
διαμόρφωσης μίας νέας κεντρικής στρατηγικής δράσης που θα αποτελεί ορόσημο για το Διεθνές Ρόταρυ, και η οποία πρέπει 
να διαδεχθεί την επιτυχημένη πολυετή δράση για την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας. Απένειμε τέλος στο Διοικητή, ένα ανα-
μνηστικό ενθύμιο κάδρο, για την παρουσία του στο βήμα του Ομίλου. 

Ο Αντιπρόεδρος του Ομίλου ροτ. Νικόλαος Σερβετάς, εκ μέρους όλων των Μελών, παρέδωσε στο Διοικητή ροτ. Μαργαρό-
πουλο το γιλέκο εργασίας με το λογότυπο του Ομίλου, ένα γιλέκο το οποίο αποκαλείται και «φανέλα» για τις αγωνιστικές 
υποχρεώσεις δράσεων του Ομίλου. Ο ροτ. Νικόλαος Μαργαρόπουλος, αφού ευχαρίστησε τον ροτ. Νικόλαο Σερβετά, δήλωσε 
χαρακτηριστικά πως θα «ιδρώσει» με καλό και έντονο αγώνα, τη φανέλα που παρέλαβε. 

Ο Πρόεδρος του Ομίλου ροτ. Κωνσταντίνος Καραγιάννης, χάρισε στο Διοικητή ροτ. Νίκο Μαργαρόπουλο, μία επιχρυσωμένη 
εικόνα του Αγίου Νικολάου, πολιούχου και προστάτου της πόλης του Βόλου. Ανακοίνωσε επίσης, ότι τα Μέλη του Ομίλου, 
όντας πιστοί Χριστιανοί, προετοιμάζουν και οργανώνουν μία προσκυνηματική εκδρομή στο Άγιον Όρος. 

Ο ροτ. Νικόλαος Μαργαρόπουλος απένειμε ακολούθως στον ροτ. Κωνσταντίνο Καραγιάννη την καρφίτσα πέτου «PAUL 
HARRIS FELLOW», που φέρει το όνομα του ιδρυτού της οργάνωσης, ως ένδειξη της σημαντικής προσφοράς του προς το Ρο-
ταριανό Ίδρυμα. 

Ο Βοηθός Διοικητής ροτ. Στέλιος Μαραβέγιας, παίρνοντας στο 
τέλος το λόγο, αναφέρθηκε στην επικείμενη επίσκεψη της Προ-
έδρου του Διεθνούς Ρόταρυ κ. Stephanie Urchik στην Ελλάδα. 

Το παρών στην εκδήλωση, αναδεικνύοντας την αγαστή συνερ-
γασία μεταξύ των δύο ροταριανών ομίλων της πόλης, έδωσαν 
ο Πρόεδρος του Ρ.Ο. Βόλου ροτ. Νικόλαος Αγγελέτος και ο 
Γραμματέας ροτ. Κωνσταντίνος Στέλιαρος, καθώς και τα υπο-
ψήφια νέα Μέλη του Ρ.Ο. Βόλου «Αργώ» κ.κ. Αχιλλέας Τσιργού-
λας και Κωνσταντίνος Βασιλείου. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε σε κλίμα συναδέλφωσης με εξαι-
ρετικό δείπνο.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ - ΑΝΑΤΟΛΗ (8/10/2024)

Τον Διοικητή της 2475 Ρ.Π. του Δ.Ρ Μαργαρόπουλο Νικόλαο, στα πλαίσια της καθιερωμένης 
ετήσιας συνάντησης με τους ομίλους της Περιφέρειας, είχε τη χαρά να υποδεχτεί ο Ροταρια-
νός Όμιλος Λάρισας Ανατολικής την Τρίτη 8 Οκτωβρίου στο ξενοδοχείο Metropol. 

Ο Πρόεδρος του Ρ.Ο.Λ.Α. Γιαμουρίδης Αριστείδης, έκανε μια αναδρομή στα πεπραγμένα των 
34 χρόνων του Ομίλου,παρουσιάζοντας στον Διοικητή τις δράσεις του στην τοπική κοινωνία 
και έδωσε τους στόχους για την καινούρια ροταριανή χρονιά. 

Ο Διοικητής από την πλευρά του προέβη σε ενημέρωση για ροταριανά θέματα και υποσχέ-
θηκε πως η Περιφέρεια θα είναι στο πλευρό του Ομίλου ως είθισται. Ακολούθησε δείπνο και 
ελεύθερη συζήτηση.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ - ΠΗΝΕΙΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ (9/10/2024)

Σε ένα ιδιαίτερο και φιλικό περιβάλλον στην πόλη της Λάρισας, το Rotary Club «Πηνειός Πο-
ταμός», υποδέχθηκε τον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας, Νίκο Μαργαρόπουλο, καθώς και 
τον Βοηθό Διοικητή Στέλιο Μαραβέγια στα πλαίσια της ετήσιας εθιμοτυπικής επίσκεψης στις 
9Οκτωβρίου.

Ο Πρόεδρος του Rotary Club «Πηνειός Ποταμός» Γεώργιος Βαϊόπουλος αντάλλαξε με τον Διοι-
κητή τα λάβαρα της Περιφέρειας και του Ομίλου, σύμφωνα με το πρωτόκολλο. Συζητήθηκαν 
θέματα που αφορούν το μέλλον του Rotary στην Ελλάδα και ειδικότερα στην ευρύτερη περι-
οχή της Λάρισας.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΤΡΙΚΑΛΑ (10/10/2024)

Ο Διοικητής, μαζί με τον Βοηθό Διοικητή Στέλιο Μαραβέγια, συναντήθηκε με μέλη του Ομί-
λου. Ο Όμιλος έχει σημαντική παρουσία στην Περιφέρεια και διακρίθηκε την περασμένη Ρο-
ταριανή χρονιά, όχι μόνο με την ενεργή βοήθεια και συμμετοχή του στο Συνέδριο της Περι-
φέρειας, αλλά και με την διάκρισή του από το Ροταριανό Ίδρυμα για τη σημαντική οικονομική 
προσφορά του σε αυτό. Συζητήθηκαν τρόποι αύξησης της χαμηλής αριθμητικής δύναμης του 
Ομίλου, με την διοργάνωση εκδηλώσεων/δράσεων στις οποίες θα συμμετέχουν και οι άλλοι 
Όμιλοι της Θεσσαλίας.

Τα μέλη του Ομίλου, στη συνέχεια, συμμετείχαν στη συνεστίαση του Ροταριανού Ομίλου Βό-
λου.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ (10/10/2024)

Στην κεντρική αίθουσα εκδηλώσεων «ΙΑΣΩΝ», του ξενοδοχείου PARK, την Πέμπτη 10  Οκτω-
βρίου 2024, πραγματοποιήθηκε σε πανηγυρική εκδήλωση του Ροταριανού Ομίλου Βόλου, η 
ετήσια προγραμματισμένη επίσκεψη του Διοικητού της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρότα-
ρυ Ροτ. Νικολάου Μαργαρόπουλου.

Ο Διοικητής μας ευρισκόμενος για μία φορά ακόμη στον όμιλο και στην πόλη μας, με τα μέλη 
του Δ.Σ, και εκλεκτούς φίλους, είχε την ευκαιρία να ολοκληρώσει, και τις εισδοχές δύο νέων 
δυναμικών μελών της  κοινωνίας του Βόλου.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ (15/10/2024)

Επίσκεψη Διοικητού 2475 ΠΔΡ ροτ. Νίκου Μαργαρόπουλου στον ρ.ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ. Στο 
Διοικητικό συμβούλιο που προηγήθηκε της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν τα έργα και τα σχέδια 
του ομίλου και επιβεβαιώθηκε εκ νέου η στενή συνεργασία του ομίλου  με την Περιφέρεια. Στη 
συνέχεια πλήθος Ροταριανών και φίλων είχαμε την ευκαιρία να ακούσουμε στην ομιλία του Διοι-
κητή μας τα νεωτέρα ροταριανά δεδομένα από το Διεθνές Ρόταρυ και τους στόχους της χρονιάς 
του. Ακολούθησε γόνιμη  ροταριανή  συζήτηση. 

Ο όμιλος υποδέχθηκε τρία νέα μέλη και επιδόθηκαν τρεις διακρίσεις Paul Harris στα μέλη Τα-
τιάνα Αναστασόπουλου, Δημήτρη Καρπούζο και 
Πασχάλη Γώγο. 

Η βραδιά έκλεισε με τις ευχές όλων μας για την 
23 επέτειο από την ίδρυση του ομίλου μας και 
την συγκίνηση μας για το μέλος μας Νίκο Λοΐζο 
ο οποίος έχει παραβρεθεί σε όλες τις επετείους 
από την ίδρυση του ομίλου μας. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία του η 
Προ Διοικητής Μαρίζα Οικονόμου, η β.Διοικητής 
Γιάννα Αποστολάκου, η β Διοικητής Άννα Λου-
λακάκη, ο πρόεδρος του ρ.ο. Ηρακλείου Γιώρ-
γος Λαπιδάκης, ο πρόεδρος του ρ.ο. Πειραιάς 
- Ανατολή Θωμάς Τάσσιος, ο πρόεδρος του ρ.ο. 
Αθήνα -Νότος Κώστα Κοττικιάς, η πρόεδρος του 
ρ.ο. Κηφισιά-Καστρί Ελένη Μηνακάκη ο Ροταρά-
κτ Εκπρόσωπος Βαγγέλης Χάρμπας  και πλήθος 
Ροταριανών και φίλων.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΖΑΚΥΝΘΟΣ (17/10/2024)

Σε ιδιαίτερα εγκάρδιο κλίμα και με μεγάλη συμμετοχή Ροταριανών, πραγματοποιήθηκε η επί-
σκεψη του Διοικητή Νίκου Μαργαρόπουλου, που συνοδευόταν από την Βοηθό Διοικητή Χαρά 
Αναστασοπούλου, στον Ρ.Ο. Ζακύνθου.

Κατόπιν αιτήματος του συνόλου των μελών του Ομίλoυ (Ελλήνων και αλλοδαπών που διαμέ-
νουν στη Ζάκυνθο), ο Διοικητής απηύθυνε την ομιλία του στα αγγλικά, αναφερόμενος στην 
ταυτότητα του Ρόταρυ, στο Ροταριανό Ίδρυμα, αλλά και στους στόχους της χρονιάς.

Στο τέλος οι Ροταριανοί φωτογραφήθηκαν με τα μπλουζάκια End Polio Now.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΠΑΛΛΗΝΗ - ΓΕΡΑΚΑΣ (21/10/2024)

Ο Ροταριανός Όμιλος Παλλήνη – Γέρακας υποδέχτηκε με μεγάλη χαρά τον Διοικητή Δ.Ρ. 2475 
Νίκο Μαργαρόπουλο,  τη Δευτέρα 21 Οκτωβρίου  2024 στο bistrot ‘Le bebe Boni’ στη Παλλήνη.  

Συζητήσαμε σε φιλικό επίπεδο, τόσο με τον Διοικητή όσο και με τη βοηθό Διοικητή Έλενα 
Νικολοπούλου,  όλα τα θέματα που αφορούν στον όμιλο αλλά και ζητήματα που απασχολούν 
την Περιφέρεια και το Διεθνές Ρόταρυ γενικότερα.

Πάνω απ’όλα, όμως, ανταλλάξαμε απόψεις και δημιουργήσαμε δεσμούς εποικοδομητικής φι-
λίας στα πλαίσια Ροταριανής συναδέλφωσης.
 
Ευχαριστούμε, λοιπόν, τον Διοικητή που με  συνέπεια στο πρόγραμμα του μας τίμησε με τη 
παρουσία του, ευχαριστούμε και τη βοηθό Διοικητή που  στηρίζει σταθερά τις προσπάθειες 
μας να διατηρήσουμε αλλά και να εξελίξουμε τη Ροταριανή παρέα μας.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΣΑΛΑΜΙΝΑ - ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΑΙΑΣ (22/10/2024)

Δεχτήκαμε την Επίσημη Επίσκεψη του Διοικητή της Περιφέρειας μας.

Ήταν μια υπέροχη εποικοδομητική συζήτηση.

Μιλήσαμε για πολλά θέματα που αφορούν την πορεία του ομίλου μας Βασιλεύς Αίας Σαλαμίνας.

Από αυτή τη συνάντηση έμεινε η καλή επικοινωνία και μας έδωσε πολλές λύσεις σε πολλά προ-
βλήματα του ομίλου μας.

Τον ευχαριστούμε πολύ.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΣ (23/10/2024)

Την Τετάρτη 23 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε η επίσημη επίσκεψη του Διοικητή της Ελληνικής περιφέρειας 
2475 του Διεθνούς Ρόταρυ Νίκου Μαργαρόπουλου στον Ροταριανό Όμιλο  “Κόρινθος”. 

Προηγήθηκε της εκδήλωσης διοικητικό συμβούλιο όπου παρουσιάστηκαν στο Διοικητή από τον πρόεδρο Μι-
χάλη Μιχαηλίδη και το γραμματέα Μάριο Βουρλιωτάκη οι στόχοι και οι δράσεις του ομίλου για την τρέχουσα 
ροταριανή χρονιά. 

Ο Διοικητής από την πλευρά του διαβεβαίωσε πως θα είναι τόσο αυτός όσο και η περιφέρεια δίπλα στον όμι-
λο. Η εκδήλωση, στην οποία παραβρέθηκαν μέλη και φίλοι του ομίλου, ξεκίνησε με την ομιλία του Διοικητή 
για το Διεθνές Ρόταρυ και τους στόχους που έχει θέσει για τη χρονιά του στη Ελληνική Περιφέρεια. 

Ο όμιλος είχε τη χαρά να υποδεχτεί δύο νέα μέλη, το Μιχάλη Κοφινά και το Δημήτρη Τσίβο. Επίσης επιδόθη-
καν 2 διακρίσεις Paul Harris Fellow στα μέλη του ομίλου Ιωάννα Κοσμά και Νεκτάριο Κωσταρίδη. 

Ο Πρόεδρος ευχαρίστησε που τίμησαν την εκδήλωση με την παρουσία τους η π.Διοικητής Μαρίζα Οικονόμου, 
ο π. Βοηθός Διοικητής 
Γιάννης Γιαννούρης από 
τον όμιλο της Κω με τη 
σύζυγό του, τα μέλη και 
τους φίλους του ομίλου. 

Η βραδιά ολοκληρώθηκε 
σε όμορφο κλίμα ροτα-
ριανής συναδέλφωσης 
και στέφθηκε με απόλυ-
τη επιτυχία.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΦΑΡΑΙ (24/10/2024)

Την Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 2024 ο Ρ.Ο. Καλαμάτα-Φαραί είχε την τιμή να υποδεχθεί τον Διοικητή της 
2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. Νίκο Μαργαρόπουλο σε μία πανηγυρική συνεστίαση με τα μέλη του ομίλου, τις 
οικογένειές τους και φίλους του ομίλου. 

Η συνεστίαση πραγματοποιήθηκε σε κεντρικό ξενοδοχείο της Καλαμάτας με θέα τον Μεσσηνιακό κόλ-
πο.

Την συνεστίαση τίμησε με την παρουσία της η βΔ 
Χαρά Αναστασοπούλου, υπεύθυνη για τον όμιλο. 

Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να απο-
λαύσουν την ομιλία του Διοικητή η οποία είχε ως 
κεντρικό θέμα το νόημα του να είσαι ροταριανός 
και το τι μπορείς να προσφέρεις σαν μέλος του Ρό-
ταρυ.

Το Δ.Σ. του ομίλου παρέδωσε στον Διοικητή τους 
στόχους του ομίλου για το 2024-25.

Πριν το τέλος της συνεστίασης, ο όμιλος υποδέ-
χθηκε 2 νέα μέλη.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΤΡΙΠΟΛΗ (25/10/2024)

Ο Ροταριανός Όμιλος Τρίπολης υποδέχτηκε με χαρά τον Διοικητή της 2475 Ροταριανής Περι-
φέρειας Νικόλαο Μαργαρόπουλο, ο οποίος συνοδευόταν από την Β. διοικητή υπεύθυνη για 
τον όμιλο μας Χαρά Αναστασοπούλου. 

Προηγήθηκε διοικητικό συμβούλιο κατά το Ροταριανό πρωτόκολλο όπου συζητήθηκαν διεξο-
δικά τα ζητήματα που αντιμετωπίζει ο όμιλος καθώς και τα σχέδια για το μέλλον.  

Κατά τη συνεστίαση λάβαμε την αμέριστη στήριξη τόσο του Διοικητή όσο και της βοηθού για 
την ανάπτυξη και διατήρηση του ομίλου. 

Κοινή διαπίστωση ότι παρά το μικρό μέγεθος του ο ιστορικός όμιλος της Τρίπολης (από το 
1956), είναι συμπαγής και στηρίζεται στα Ροταριανά ιδεώδη, συνεχίζοντας να προσφέρει 
αθόρυβα στην τοπική κοινωνία. 

Με το πέρας της συνεστίασης έγινε φωτογράφιση για τη στήριξη του polio plus.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ

Πλαστικά καπάκια…στην υπηρεσία του συνανθρώπου

Την Τρίτη 1 Οκτωβρίου 2024 η Αντιπρόεδρος του Ομίλου 
Βούλα Πανόραμα ροτ. Δήμητρα Γκικάκη παρέδωσε στην 
Πρόεδρο του Συλλόγου «ΑΓΑΠΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΖΩΗ» κ. Ουρα-
νία Αθανασοπούλου μεγάλη ποσότητα πλαστικών καπα-
κιών.

Ως γνωστόν η δράση αυτή την οποία ο όμιλος μας υλοποιεί 
με ιδιαίτερη ευαισθησία, προβλέπει τη συλλογή και εκποί-
ηση καπακιών πλαστικών μπουκαλιών και τη μετατροπή 
της οικονομικής τους αξίας σε αγορά αναπηρικών αμαξιδί-
ων για συνανθρώπους μας που τα έχουν ανάγκη.

Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Δωρεά στην Πολιτική Προστασία του Νομού Χαλκιδικής από τον Ρ.Ο. Θεσσαλονίκη

Το Σάββατο 31/8/2024, ο Ροταριανός Κεντρικός Όμιλος Θεσσαλονίκης, πάντα ευαίσθητος σε θέματα κοι-
νωνικής πολιτικής, προέβη σε μια μεγάλη δωρεά στην Πολιτική Προστασία στον Νόμο Χαλκιδικής και στον 
Δήμο Πολυγύρου.

Παρόντες από τον Όμιλο μας οι Ροταριανοί Λένα Χατζηδήμου, Ανδρέας Δημόπουλος, Ανδρόνικος Κούγκας,-
Φώτης Πουρναρόπουλος. Εκ μέρους του Υπουργού Πολιτικής Προστασίας κ.Βασίλη Κικίλια, ο Διοικητής 
των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού Χαλκιδικής, Ταξίαρχος Μπαθρέλλος Παναγιώτης.

Ο Δήμαρχος Πολυγύρου, κ.Γιώργος Εμμανουήλ. Από την Πολιτική Προστασία, ο Πρόεδρος κ.Γιώργος Τσα-
τσάρας, καθώς επίσης και Μέλη του ΔΣ. Από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Χαλκιδικής, ο Υποδιοικητής κ.Γιαν-
νης Μπαμπαίτης. 

Ένα Μεγάλο Ευχαριστώ, σε όλα τα Μέλη 
του Ομίλου μας,που είναι πάντα πρόθυ-
μοι, προσφέροντας Αγάπη, Χαρά και Ελπίδα 
στους συνανθρώπους μας. 

Η Μαγεία του Ρόταρυ ειναι αυτή που οδη-
γεί το Άστρο στην Επιτυχία!!
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ

Δωρεά Απινιδωτή στο 1ο Λύκειο & 3ο Γυμνάσιο Ρόδου

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος – Κολοσσός την Παρασκευή 27.09.2024  πραγματοποίησε δωρεά ενός Φορη-
τού Ημιαυτόματου Διφασικού Απινιδωτή στο 1ο  Γενικό Λύκειο Ρόδο (Βενετόκλειο).

Ο Όμιλος ανταποκρινόμενος στο αίτημα του Διευθυντή του Λυκείου κυρίου Παύλου Κεφαλάκη και της εκ-
παιδευτικού Βιολόγου κυρίας Χριστίνας Αγγελίδη, προέβη στην αγορά του ιατρικού μηχανήματος πρώτων 
βοηθειών. 

Η χρήση του θα γίνεται από τους ειδικά πιστοποιημένους εκπαιδευτικούς που διαθέτει το σχολείο. 
Θα εξυπηρετεί το 1ο Λύκειο Ρόδου, όσο και το 3ο Γυμνάσιο Ρόδου που συστεγάζεται στο κτίριο, καλύπτο-
ντας έτσι ανάγκες συνολικά 800 ατόμων παιδιών και εκπαιδευτικών.

Τα χρήματα για την αγορά, συγκεντρώθηκαν από τα μέλη και τους φίλους που στηρίζουν έμπρακτα τις 
δράσεις του Ομίλου.

Η παράδοση πραγματοποιήθηκε από την Πρόεδρο του Ομίλου κυρίας Μαίρη Αγιακάτσικα στον Διευθυντή 
του 1ου ΓΕΛ κύριο Παύλο Κεφαλάκη, παρόντος του Διευθυντή του 3ου  Γυμνασίου Ρόδου κυρίου Δημήτρη 
Κλαδογένη, του Υποδιευθυντή του 1ου ΓΕΛ κυρίου Πέτρου Παραγιού, της εκπαιδευτικού Βιολόγου κυρίας 
Χριστίνας Αγγελίδη και της  πιστοποιημένης εκπαιδευτικού για την χρήση του εν λόγω μηχανήματος, καθη-
γήτριας Φυσική Αγωγής κυρίας Δέσποινας Στέργου.

Από την πλευρά του Ομίλου μας παρούσες ήταν: η Βοηθός Διοικητής Έλενα Γιαννίκη, η προ Πρόεδρος του 
Ομίλου Βάσω Μουτάφη και το μέλος μας, η Ροταριανή Σταματία Στεργενάκη.

Η Πρόεδρος του Ομίλου Ρόδος – Κολοσσός Μαίρη Αγιακάτσικα ευχαρίστησε θερμά τη Διεύθυνση του 1ου 
ΓΕΛ Ρόδου και τους εκπαιδευτικούς για τη συνεργασία τους και τόνισε ότι:

 «Το Ρόταρυ είναι μια παγκόσμια κοινότητα εθελοντών με στόχο το Υπηρετείν υπεράνω εαυτού. 
Παραδίδουμε αυτόν τον απινιδωτή με την ευχή να μη χρειαστεί ποτέ να χρησιμοποιηθεί, αλλά και με την 
ελπίδα ότι αν χρειαστεί, θα είναι διαθέσιμος και έτοιμος να σώσει μια ανθρώπινη ζωή».
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ

Δωρεά Απινιδωτή στο Άσυλο Ανιάτων Πατρών

Κατά τη διάρκεια της Επίσημης Επίσκεψης στον ΡΟ Πάτρα του Διοικητού της 2475 Ροταριανής 
Περιφερείας Ροτ. Νίκου Μαργαρόπουλου,  ο Πρόεδρος του Ομίλου  Κώστας Χρυσανθόπου-
λος, οι Προπρόεδροι Ντίνος Ξένος και Σία Ρόδη , η Γραμματεύς Μαγδαληνή Αγραφιώτη και 
η Κοσμήτορας Ρένα Κάνου επισκέφθηκαν το «Άσυλο Ανιάτων Πατρών» και παρέδωσαν στην 
Πρόεδρο και την Αντιπρόεδρο του Ασύλου κ.κ.  Γωγώ Καραλή και Αλεξάνδρα Σταματοπούλου 
έναν σύγχρονο Απινιδωτή, δωρεά του Ομίλου,  για τις ανάγκες των τροφίμων του Ιδρύματος. 
Η Πρόεδρός του Γωγώ μερίμνησε για την τοποθέτηση του Απινιδωτή και του σχετικού πινα-
κιδίου σε περίοπτο θέση, εξέφρασε τις θερμές της ευχαριστίες  για την δωρεά και ενημέρωσε 
τον Διοικητή Νίκο και τα μέλη του ΡΟ Πάτρα για την λειτουργία και τις ανάγκες του Ιδρύματος. 

Εν συνεχεία οι Ροταριανοί Αξιωματούχοι πραγματοποίησαν επίσκεψη γνωριμίας στην Αντι-
περιφερειάρχη Δυτικήε Ελλάδος στον Τομέα Κοινωνικής Πολιτικής και Οικογένειας κ. Γεωργία 
Ντάτσικα και κατόπιν ο Διοικητής Νίκος και ο Πρόεδρος Κώστας παρεχώρησαν συνέντευξη 
στον Εκδότη της Εφημερίδος «Γνώμη Πατρών» κ. Ι. Χριστόπουλο, η οποία και δημοσιεύθηκε 
στην εφημερίδα στις 3-10-2024.
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Παράδοση Ειδών Δημιουργικής Απασχόλησης για την Ενίσχυση του Εκπαιδευτικού 
Προγράμματος στην ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ

1) Ο Ροταριανός Όμιλος “Διόνυσος”
με την πρόεδρο Παναγιώτα Λακαφώση και την γραμματέα Ασπασία Καλλιέρου,
2) Ο Ροταριανός Όμιλος Κηφισιά-Καστρί
με την πρόεδρο Ελένη Μηνακάκη και την ΠροΠρόεδρο και κοσμήτορα Αγγελική Μεταξά,

και τους φίλους από ΚΤΕΟ ΗΝΙΟΧΟΣ την Σοφία Καμπόλη και Χρήστο Σαραντόπουλο επισκέφτηκαμε την 
ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ (Πανελλήνια Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων Ατόμων Νοητικά Υστερούντων) στην Άνοιξη 
και παραδώσαμε είδη δημιουργικής απασχόλησης για την ενίσχυση του εκπαιδευτικού προγράμματος 
των φιλοξενούμενων ενηλίκων με νοητικές και αναπτυξιακές δυσκολίες.

Η ψυχολόγος κα Ξένια Καΐρη αφού μας ενημέρωσε για τον τρόπο λειτουργίας της δομής και τα 
υπάρχοντα προβλήματα, είχαμε μετά την χαρά να γνωρίσουμε από κοντά τους ωφελούμενους, μας 
δέχτηκαν με χαρά και μας χάρισαν δωράκια που είχαν ετοιμάσει.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ & Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΚΑΣΤΡΙ
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Προσφορά στο Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα

Ο Ροταριανός Όμιλος Περιστέρι Ανθούπολη, παρέδωσε 
στο Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα, κλινοσκεπάσματα, ρούχα, επι-
τραπέζια παιχνίδια και ένα κουκλοθέατρο, για τις ανάγκες 
των παιδιών του Ιδρύματος!

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ

Δράση Καθαρισμού

Ο Ροταριανός Όμιλος Περιστέρι Ανθούπολη αποδεικνύοντας έμπρακτα το ενδιαφέρον 
του για την προστασία του φυσικού μας περιβάλλοντος, πραγματοποίησε περιβαλ-
λοντική   εθελοντική δράση, σε συνεργασία με την   Πολιτική Προστασία του Δήμου 
Περιστερίου. Συγκεκριμένα το Σάββατο 19 Οκτωβρίου οι εθελοντές του Ομίλου προ-
χώρησαν σε καθαρισμό δασικού χώρου στο Ποικίλο Όρος και πλησίον της περιοχής 
του θεάτρου του Φοίνικα. Κατά την διάρκεια της δράσης οι εθελοντές, εν’ όψει και 
της  παγκόσμιας ημέρας εξάλειψης της Πολιομυελίτιδας φορούσαν ειδικά μπλουζάκια 
δίνοντας έμφαση στη συμβολή του Ρόταρυ παγκοσμίως για την εξάλειψη της ασθένει-
ας αυτής. Ο Όμιλος ευχαριστεί τον Αντιδήμαρχο κ Ιωάννη Καλαντώνη, καθώς και τον 
προϊστάμενο Πολιτικής Προστασίας κ. Θωμά Ρουμπάκο για τη συνδρομή τους.
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Bingo Night για τη στήριξη του ταμείου Polio Plus 

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος-Κολοσσός πραγματοποίησε τη 
Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2024 στο Ξενοδοχείο Plaza συνεστίαση 
με σκοπό την ευαισθητοποίηση και την ενίσχυση με δωρεές 
του Ταμείου POLIO PLUS για την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας.

Με αφορμή την 24η  Οκτωβρίου, Ημέρα Εξάλειψης της 
Πολιομυελίτιδας με βάση το Διεθνές Ρόταρυ, τα μέλη και οι φίλοι 
του Ροταριανού Ομίλου Ρόδος-Κολοσσός συγκεντρώθηκαν και 
μίλησαν για την παγκόσμια δράση και τον αγώνα του Ρόταρυ 
για την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας.

Παίζοντας   Bingo και Slot machine ο όμιλος κατάφερε να 
συγκεντρώσει και να διαθέσει ένα σεβαστό ποσό για την 
ενίσχυση του αναγνωρισμένου προγράμματος του Διεθνούς 
Ρόταρυ για την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας, Polio Plus Fund.

Στηρίζοντας την προσπάθεια της 2475 Περιφέρειας του Δ.Ρ. 
κάθε μέλος του ομίλου προχώρησε σε δωρεά άνω των 10€ στο 
ταμείο Polio Plus. 

Την οργάνωση της εξαιρετικά επιτυχημένης βραδιάς ανέλαβαν 
ο εψηφισμένος πρόεδρος για τη ροταριανή χρονιά 2025-2026 
Σπύρος Δαλιάνης, ο ροτ. Σάββας Αφαντενός, η προ Πρόεδρος 
του Ομίλου Άννα Δημητρακοπούλου και ο ροτ. Μανώλης 
Αχλαδιώτης, τους οποίους και ευχαριστούμε θερμά για την 
οργάνωση και παρουσίαση των παιχνιδιών.

Η συνεστίαση ξεκίνησε με ομιλία του μέλους μας ροτ. Κάτιας 
Ζαχαρίου για τη δράση του Ρόταρυ ως κυριότερου φορέα 
εμβολιασμού κατά της πολιομυελίτιδας και συνεχίστηκε με 
παιχνίδια και όμορφες εκπλήξεις.

Τη βραδιά τίμησαν με την παρουσία τους ο προ Διοικητής Τάκης 
Δαλιάνης, η βοηθός Διοικητής Έλενα Γιαννίκη και εκλεκτοί φίλοι 
και προσκεκλημένοι του Ομίλου μας.

Η πολιομυελίτιδα μπορεί να είναι μία λέξη του παρελθόντος για 
εμάς, αλλά για πολλά παιδιά εξακολουθεί να είναι μία απειλή 
για το μέλλον τους.

Εμείς, οι άνθρωποι του Ρόταρυ, έχουμε τη δύναμη να αλλάξουμε 
αυτή την πραγματικότητα. Ενωμένοι στο κοινό μας στόχο 
περιμένουμε την ημέρα που η πολιομυελίτιδα θα αποτελεί μόνο 
μία σελίδα στην ιστορία και τότε  θα μπορούμε να κοιτάξουμε 
πίσω και να πούμε με υπερηφάνεια: «Ήμασταν εκεί! ».

Ευχαριστούμε από καρδιάς τα μέλη και τους φίλους του Ομίλου 
για τη συνεισφορά τους σε αυτή τη σπουδαία αποστολή. Μαζί 
θα βάλουμε ένα λιθαράκι σε αυτό το μεγάλο έργο Εξάλειψης της 
Πολιομυελίτιδας, μαζί θα συνεχίσουμε να δημιουργούμε αυτό 
που ονομάζουμε τη "Μαγεία του Ρόταρυ".

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ
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Προσφορά στο Κέντρο Υγείας Μυτιλήνης (ΙΚΑ) και ΠΙΚΠΑ

Τη Δευτέρα 21η Οκτωβρίου 2024, σε μια σεμνή εκδήλωση, ο πρόεδρος, το Δ.Σ και μέλη του Ροταριανού Ομίλου 
Μυτιλήνης, παρέδωσαν στη Διευθύντρια του Κέντρου Υγείας Μυτιλήνης (ΙΚΑ), ιατρό Ελεονόρα Μανιάτη, ένα 
μηχανικό-ηλεκτρικό κρεβάτι εξέτασης ασθενών και αρκετά πακέτα με είδη υγιεινής, βρεφικά, παιδικά κ.α., όπως 
πάνες κ.λπ. για τις ανάγκες του κέντρου (ΠΙΚΠΑ). 

Ο πρόεδρος του Ομίλου Ιγνάτιος Χατζηβασιλέλλης, ανέφερε ότι ο Ρ.Ο. Μυτιλήνης, στο πλαίσιο των δυνατοτήτων 
του και με προσφορές των μελών του, προχώρησε σ́  αυτή τη συμβολική και συνάμα ουσιαστική βοήθεια στο 
Κέντρο Υγείας Μυτιλήνης. 

Η Διευθύντρια κ. Νόρα Μανιάτη, ευχαρίστησε τον πρόεδρο και τα μέλη του Ρ.Ο.Μ. για τη σημαντική προσφορά 
του, που θα βοηθήσει στο έργο του Κέντρου Υγείας και ιδιαίτερα στις μονάδες (Φυσικοθεραπεύτηριο, και παιδικό 
τμήμα) και τους συμπολίτες μας και τα παιδιά, που παρέχει καθημερινά τις υπηρεσίες του.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΥΤΙΛΗΝΗ
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Δωρεά στην Αστυνομική Διεύθυνση 
Σάμου

Την Τρίτη 22/10/2024, ο Ροταριανός Όμιλος 
Σάμου πραγματοποίησε Δωρεά επίπλων προς 
την Αστυνομική Διεύθυνση Σάμου για την 
άμεση κάλυψη παγίων λειτουργικών αναγκών 
της Υπηρεσίας.

Τον Ροταριανό Όμιλο Σάμου εκπροσώπησαν 
οι Αξιωματούχοι: Φιλιώ Βλαχοπούλου 
(Πρόεδρος), Δημήτριος Κυριαζής (πρ. 
Πρόεδρος) και Ευγένιος Χαρδαβέλλας (πρ. Β. 
Διοικητής Ελληνικού Ρόταρυ).

Το Διεθνές Ρόταρυ εν γένει και το Ελληνικό 
Ρόταρυ ιδιαιτέρως, στέκονται πάντοτε αρωγοί, 
ενισχύοντας τα Σώματα Ασφαλείας, τα οποία, 
όπως η Ελληνική Αστυνομία, με υψηλό το 
αίσθημα του καθήκοντος, διασφαλίζουν την 
προστασία πρωτίστως της ανθρώπινης ζωής 
και την εύρυθμη και έννομη τάξη της Κοινωνίας 
καθώς και το Δημοκρατικό μας Πολίτευμα.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΣΑΜΟΣ
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Παράδοση Γραφικής Ύλης στο Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα Πειραιά

Ο Όμιλός μας , όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, ανταποκρινόμενος 
στο αίτημα του Χατζηκυριάκειου Ιδρύματος, παρέδωσε στις 
22/10/2024 γραφική ύλη, απαραίτητη για τα κορίτσια που 
φιλοξενούνται σε αυτό.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΑΝΑΤΟΛΗ

Δράση για την Polio Day

Σημαντική επέτειος αφιερωμένη στην εξάλειψη της πολιομυελίτιδας παγκοσμίως. Το Ρόταρυ ο Παγκόσμιος 
Ανθρωπιστικός Οργανισμός στον οποίο ανήκουμε, έχει δαπανήσει 2,2 δισεκατομμύρια δολάρια κατά τη διάρκεια 
της τριακονταπενταετούς μάχης κατά της ασθένειας.
Ιδιαίτερη ημέρα και για τον όμιλο μας.
Τιμώντας την σημαντική επέτειο, και θεωρώντας την εξωστρέφεια μέγιστη επικοινωνία, αφού στήσαμε banner 
στην πλατεία της Δροσιάς (Δημοτικό Διαμέρισμα του Δήμου Διόνυσου), μοιράσαμε τα σχετικά φυλλάδια 
ενημερώνοντας τους διερχόμενους κατοίκους της περιοχής για το σημαντικό έργο του Ρόταρυ.

Ευχαριστούμε τα καταστήματα του Δήμου μας που δέχτηκαν να προωθήσουν τα φυλλάδια.

Την οργάνωση της εκδήλωσης ανέλαβαν:
Η Πρόεδρος του ομίλου Παναγιώτα Λακαφώση, η Προ Πρόεδρος Καλλιόπη Οικονομάκου, η Γραμματέας Ασπασία 
Καλλιέρου, και το μέλος Μαρία Παραδείση-Ζερδέ.

Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ
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Δράση για την Polio Day

Δωρεά του Ρ.Ο.Θ "Μέγας Αλέξανδρος Ελλάς", στο Polio Plus Fund, με αφορμή την παγκόσμια ημέρα 
πολιομυελίτιδας, στις 24 Οκτωβρίου 2024.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Δράση για την Polio Day

Στις 24 Οκτωβρίου που είναι η Παγκόσμια Ημέρα κατά της 
Πολιομυελίτιδας και για τους Ροταριανούς ονομάζεται END 
POLIO NOW, ο Ροταριανός Όμιλος ΚΟΡΙΝΘΟΣ συμμετείχε 
στην προσπάθεια για την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση 
κατά της πολιομυελίτιδας.

Στα πλαίσια της δικής του συμμετοχής μέλη και φίλοι 
του ομίλου, φορώντας μπλουζάκια με το logo END POLIO 
NOW, περιηγήθηκαν στην αγορά της Αρχαίας Κορινθου 
και βγάλανε φωτογραφία με φόντο το Ναό του Απόλλωνα 
και τον Ακροκόρινθο. Η παρουσία τους στην περιοχή τους 
έδωσε τη δυνατότητα να επικοινωνήσουν το σημαντικό 
έργο του Ρόταρυ και να ευαισθητοποιήσουν το κοινό 
σχετικά με την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας.

Παράλληλα η δράση τους δημοσιεύθηκε σε τοπικά μέσα στα 
πλαίσια της εξωστρέφειας των δράσεων του Ομίλου.

Ρ.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΣ



2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

37

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΓΟΥΔΗ - ΠΑΡΝΗΘΑ - 

LE BOURGET AULNAY - CHAMPAGNOLE

Υποτροφία Ιπποκράτης 2024 - Απονομή Υποτροφίας 
σε φοιτήτρια Ιατρικής

Ο Ροταριανός Όμιλος Αθήναι Γουδή, σε συνεργασία με τον 
Ροταριανό Όμιλο Πάρνηθα, τον Ροταριανό Όμιλο Παρίσι Le 
Bourget Aulnay και τον Ροταριανό Όμιλο Σαμπανιόλ, διοργά-
νωσε τελετή απονομής υποτροφίας σε μία φοιτήτρια ιατρικής.
 
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 28 Σεπτεμβρίου 2024, 
στον ειδυλλιακό χώρο του Ιδρύματος Ιπποκράτης, στο νησί 
της Κω, παρουσία μελών και προσκεκλημένων. Η υποτροφία, 
συνολικού ύψους 10.000 ευρώ, απονεμήθηκε σε μία φοιτήτρια 
ιατρικής που επελέγη για την ακαδημαϊκή της αριστεία και την 
αφοσίωσή της στην υπηρεσία της κοινότητας. Η απονομή της 
υποτροφίας έγινε από τον Πρόεδρο του Ροταριανού Ομίλου 
Αθήναι Γουδή, κ. Νίκο Καραμφύλλη (ο διοργανωτής όμιλος), την 
Πρόεδρο του Ροταριανού Ομίλου Σαμπανιόλ, κα. Αλεξάνδρα Λι-
εζόν, τον Πρόεδρο του Ροταριανού Ομίλου Παρίσι Bourget Le 
Aulnay, κ. Φιλίπ Μπεντόκ, και τον εκπρόσωπο του Ροταριανού 
Ομίλου Πάρνηθα, τον π. Διοικητή της Περιφέρειας 2470, κ. Λο-
ρένζο Χαζάπη.
 
Η πρωτοβουλία για αυτή την υποτροφία ανήκει στον κ. Κοσμά 
Χουτουριάδη, του οποίου η αφοσίωση στην εκπαίδευση και 
την κατάρτιση των νέων ήταν καθοριστικός παράγοντας για 
την υλοποίηση αυτού του έργου.
 
Η εκδήλωση όχι μόνο ανέδειξε την ακαδημαϊκή αξία της φοιτή-
τριας, αλλά και ενίσχυσε τους δεσμούς μεταξύ των Ροταριανών 
Ομίλων της Αθήνας και άλλων διεθνών ομίλων, τονίζοντας τις 
αξίες της αλληλεγγύης και της συνεργασίας που πρεσβεύει το 
Ρόταρυ παγκοσμίως.
 
Ένα Ελπιδοφόρο Μέλλον για την Ιατρική
Ο Ροταριανός Όμιλος Αθήναι Γουδή και οι συνεργάτες του είναι 
πεπεισμένοι ότι αυτή η υποτροφία θα συμβάλει στην επαγγελ-
ματική πορεία της φοιτήτριας, ενώ θα ενθαρρύνει και άλλους 
νέους να συνεχίσουν τις σπουδές τους στον τομέα της υγείας. 
Αυτή η υποστήριξη αποτελεί απόδειξη της συνεχιζόμενης δέ-
σμευσης του Ρόταρυ προς τη νεολαία και την εκπαίδευση.
 
Διεθνής Δέσμευση
Αυτή η εκδήλωση δείχνει επίσης τη δύναμη του διεθνούς δι-
κτύου του Ρόταρυ. Μέσω της συνεργασίας των Ομίλων Πάρ-
νηθα, Παρίσι Bourget και Σαμπανιόλ, ο αντίκτυπος αυτής της 
πρωτοβουλίας πολλαπλασιάστηκε, αναδεικνύοντας τη σημα-
σία της αλληλοβοήθειας μεταξύ των ομίλων για την επίτευξη 
ενός κοινού στόχου.
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Ενδυνάμωση και συναδέλφωση των μελών

Στα πλαίσια της Λεωφόρου Εσωτερικής Δράσης, με στόχο την ενδυνάμωση της συναδέλφωσης των 
μελών και την εξασφάλιση της αποτελεσματικής λειτουργίας του Ομίλου μας, πραγματοποιήθηκαν 
δύο εκδηλώσεις:

Την Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 2024 το βράδυ, συγκεντρώθηκαν τα μέλη του στο φιλόξενο περιβάλλον 
του Εστιατορίου «Απέραντο Γαλάζιο- ΝΑΟΒΒ» στη Βάρκιζα και σε ένα πολύ ζεστό κλίμα αντάλλαξαν 
απόψεις σχετικά με τις προγραμματισμένες δράσεις της νέας ροταριανής χρονιάς και την υλοποίησή 
τους. Η Πρόεδρος του Ομίλου ροτ. Έφη Βιγκλή τόνισε την αξία της συνεργασίας και της σύσφιξης των 
σχέσεων μεταξύ των μελών.

2.Την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου 2024 ο Ρ.Ο Βούλα Πανόραμα παρακολούθησε τη θεατρική παράσταση 
«Ο Αποτυχημένος»  μια  πραγματεία πάνω στον φθόνο, τη φιλοδοξία, τη φήμη, την ιδιοφυΐα, την 
τελειοθηρία, την εμμονή και τη ματαίωση,στην Εναλλακτική Σκηνή της Εθνικής Λυρικής Σκηνής, του 
Ιδρύματος Νιάρχου.

Τελειώνοντας η παράσταση τα μέλη είχαμε την ευκαιρία να αποτιμήσουμε την θετική και ενδιαφέρουσα 
εμπειρία. Ήταν μια πολύ καλή ευκαιρία να συζητήσουμε για την αξία της πραγματικής και όχι 
επινοημένης φιλίας, το πραγματικό ενδιαφέρον για τον άνθρωπο έχοντας πάντα στο μυαλό μας τις 
αρχές του Ρόταρυ.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΨΥΧΙΚΟ - ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ - ΠΕΝΤΕΛΗ

Κοινή Συνεστίαση με Ομιλητή τον κ. Γεώργιο Πρωτόπαππα, Γεν. Διευθυντή Παιδικών Χωριών 
SOS

Με πρωτοβουλία του Ροτ. Ομίλου Ψυχικού, οι Ροτ. Όμιλοι Αμαρουσίου, Πεντέλης και Ψυχι-
κού, πραγματοποίησαν με μεγάλη επιτυχία κοινή συνεστίαση με ομιλητή τον κ. Γεώργιο Πρω-
τόπαπα Γεν. Διευθυντή Παιδικών Χωριών SOS Ελλάδος με θέμα ομιλίας :Αποϊδρυματοποίηση 
και αναδοχή. Είναι έτοιμη η Κοινωνία μας; 

Στο πλαίσιο του μήνα καταπολέμησης του Αναλφαβητισμού του Δ.Ρ, βραβεύτηκε ο Αναστάσι-
ος Κρυωνάς (Παιδικό Χωριό SOS Πλαγιαρίου Θεσ/κης) μεταπτυχιακός φοιτητής στο ΕΚΠΑ!Την 
εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Προδιοικητής ροτ. Μαρίζα Οικονόμου, η βοη-
θοί Διοικητές Αννα Βασιλοπούλου-Λουλακάκη και Εύη Μάχου, οι Πρόεδροι των Ροτ. ομίλων 
Βούλσ-Πανόραμα Έφη Βιγκλή, Κηφισιά-Πολιτεία Χριστίνα Καρτσιώτου, Χαλάνδρι Τέτη Ράλλη 
καθώς και πλήθος αγαπημένων ροταριανών και εκλεκτών φίλων!

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους για την άψογη διοργάνωση της εκδήλωσης!
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Εθνικό Αστεροσκοπείο Πεντέλης: 
«Μια βραδιά κάτω από τα άστρα»

Μια ιδιαίτερη και εξαιρετικά αξιόλογη 
εκδήλωση πραγματοποίησε ο Ροταριανός 
Όμιλος Χαλάνδρι στο Εθνικό Αστεροσκοπείο 
Πεντέλης την Τετάρτη  25 Σεπτεμβρίου 2024. 
Μετά τον χαιρετισμό και το καλωσόρισμα 
από την Πρόεδρο του Ομίλου Τέτη Ράλλη , 
χαιρετισμό απηύθυνε η Προ Διοικητής και 
μέλος του Ομίλου μας Μαρίζα Οικονόμου 
ενώ η Γραμματέας Έφη  Βουρλιώτου 
παρουσίασε τους εκλεκτούς καλεσμένους και 
τα βιογραφικά των ομιλητών. 
 
Ομιλητής,   ο αστροφυσικός κ. Νικόλαος 
Ματσόπουλος   με λαμπρές   σπουδές στην 
Ελλάδα και το εξωτερικό και με ιδιαίτερα 
πλούσιο συγγραφικό έργο εντός και εκτός 
Ελλάδος. Μετά τη λήξη της ομιλίας του 
κ. Ματσόπουλου, ακολούθησε προβολή   
documentaire από τον πολυβραβευμένο 
σκηνοθέτη γιο του Ομιλητή, κ. Θεοφάνη 
Ματσόπουλο με θέμα "Από την Γη στο 
Σύμπαν". Πολυπληθές το ακροατήριο 
αποτελούμενο από Ροταριανους και φίλους 
του Ρόταρυ. 

Ανάμεσα μας η Πρόεδρος του Ροταριανού 
Ομίλου Άνοιξη-Σεμέλη και πρώην Βοηθός 
Διοικητής Ασπασία Μαρτίνη, 
επίσης οι πρώην Βοηθοί Διοικητές   Άννα   
Καυκαλά και Κορίνα Αργυροπούλου , καθώς και  
οι προΠρόεδροι άλλων Ροταριανών  Ομίλων. 
Τον Όμιλο μας τίμησαν  η Αντιδιοικητής της 
Ομοσπονδίας Inner Wheel Ελλάδος Κατερίνα 
Κατσαούνη , οι Προ Διοικητές της Inner Wheel 
Ομοσπονδίας Ελλάδος , Ελένη Παναγιώτου και 
Σοφία Κουτσόπαππα της 88 ης Περιφέρειας 
Γερμανίας και η Πρόεδρος του Inner Wheel 
Κηφισιάς, Μάνια Φαλίδα. Μεγάλη έκπληξη η 
παρουσία τριών νεαρών γόνων ροταριανών 
από τον Όμιλό μας, του Σπύρου Τσουκαλά, 
του Σταύρου Λούμου και της Ελίζας Λουλάκη. 

Μετά τη λήξη της τόσο ενδιαφέρουσας 
εκδήλωσης το κοινό είχε την ευκαιρία να 
παρατηρήσει   με το τηλεσκόπιο από τον 
ειδικό χώρο και με την βοήθεια ειδικού, τον 
πλανήτη Κρόνο και άλλους αστεροειδείς   
ακόμη και να τους φωτογραφίσει. Τα 
πηγαδάκια και οι ατέρμονες συζητήσεις 
ακολούθησαν κατά τη διάρκεια του κοκτέιλ , 
το οποίο καθ' ομολογίαν όλων ήταν πλούσιο 
και πολύ εύγευστο. Θερμά συγχαρητήρια 
στην αεικίνητη και γεμάτη ιδέες Πρόεδρό μας, 
αγαπημένη φίλη Τέτη Ράλλη   για την άψογη 
διοργάνωση.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΧΑΛΑΝΔΡΙ
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Συναυλία ροτ. Γιώργου Κατσαρού 27ης Σεπτεμβρίου/ 
Ωδείο Ηρώδου Αττικού

Η βραδιά της 27ης Σεπτεμβρίου στο Ωδείο Ηρώδου Αττικού, ήταν αφιερωμένη 
στον ροτ.Γιώργο Κατσαρό και τα 90 χρόνια μουσικής  του πορείας. Η  
Μουσική παράσταση ήταν βασισμένη στη ζωή και το έργο του συνθέτη και 
μαέστρου, που συνδύαζε στοιχεία μιούζικαλ και συναυλίας. Με τη συμμετοχή 
της Συμφωνικής Ορχήστρας του Δήμου Αθηναίων  και στο πιάνο τον Γιώργο 
Θεοφάνους, ο Γιάννης Πάριος, και πλήθος καταξιωμένων καλλιτεχνών μας 
ταξίδεψαν στις νοσταλγικές εποχές της μπουάτ και του Παλαιού Ελληνικού 
κινηματογράφου.

Παρεβρέθησαν, ο Πρόεδρος Ρ.Ο.Κοζάνης ροτ. Γιώργος Ευκολίδης, ο Πρόεδρος 
Ρ.Ο. Αθήνα-Νότος ροτ. Κωνσταντίνος Κοτικιάς, η Ταμίας Ρ.Ο. Αγ. Παρασκευής 
ροτ. Αριστέα Αρναούτογλου, ο rot.Peter Corones από το μακρινό R.C.South 
Gladstone, Queensland, Australia με την οικογένεια του, ο Πρόεδρος 
Ρ.Ο.Αθηνών ροτ. Αναστάσιος Μπάλλας, ο Αντιπρόεδρος Ρ.Ο.Αθηνών, ροτ. 
Ιωάννης Κοϊμτζόγλου, ο Γραμματέας Ρ.Ο.Αθηνών ροτ. Σταύρος Κατσούλης, ο 
Ταμίας Ρ.Ο.Αθηνών ροτ. Γιάννης Πουσπουρίκας, ο Κσμήτορας Ρ.Ο.Αθηνών ροτ. 
Λουκάς Μακρής, ο β.Διοικητής ροτ. Πάνος Βομβύλας και πλήθος ροταριανών 
του Ομίλου Αθηνών και λοιπών Ομίλων.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ
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Επίσημη Εκδήλωση με Ομιλητή τον ροτ. Γιώργο Κουμουτσάκο

Την Παρασκευή 11 Οκτωβρίου, στην πρώτη μετά το θέρος εκδήλωση του Ρ.Ο.Αθηνών, 
ο  Μόνιμος Αντιπρόσωπος της Ελλάδας στην Unesco και Ροταριανός Γιώργος Κουμουτσάκος 
μας μίλησε για τη συμβολή της UNESCO σε θέματα που άπτονται της εκπαίδευσης, του 
πολιτισμού, των επιστημών και της προστασίας της ελευθερίας της έκφρασης. Μερικές από 
τις ιδέες που ανέπτυξε:

Η διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς της ανθρωπότητας, βασικός πυλώνας 
δράσης της Unesco   είναι η διατήρηση της μνήμης της ανθρωπότητας, χωρίς αυτήν θα 
πορευόμασταν  ανερμάτιστοι, δεν θα  είχαμε  αγκυροβόλιο.

Στις θύελλες των νέων καιρών το να μπορείς 
να προστατεύεις την παγκόσμια πολιτιστική 
κληρονομιά είναι ένα σπουδαίο έργο που 
επωμίζεται η Unesco.

Σκοπός της Μόνιμης Αντιπροσωπείας της 
Ελλάδας είναι με συνέπεια και σχεδιασμό  να 
επιτύχει τους υψηλούς στόχους   που έχει 
θέσει και να   ενισχύσει   το πολιτιστικό   
εθνικό μας αποτύπωμα, γιατί η Ελλάδα είναι 
μια πολιτιστική υπερδύναμη.
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Συνάντηση - Αποχαιρετώντας το καλοκαίρι

Ο Ροταριανός Όμιλος «Διόνυσος» οργάνωσε μια όμορφη συνάντηση με Μέλη και Φίλους, συζητήσαμε 
ανταλλάξαμε απόψεις σ’ένα όμορφο και ζεστό κλίμα, αποχαιρετώντας το Καλοκαίρι!!!

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ
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Κοινή Συνεστίαση

Την Τρίτη 1 Οκτ. 2024, ο Ροταριανός Όμιλος Μαραθώνας – Νέα Μάκρη σε συνεργασία με τον Ροταριανό 
Όμιλο Πεντέλη, πραγματοποίησαν πανηγυρική συνεστίαση στο Μάτι. 

Καλεσμένη και βασική ομιλήτρια ήταν η Όλγα Δούρου, Αντιδήμαρχος Ενεργού Γήρανσης και Λεσχών 
Φιλίας του Δήμου Αθηναίων, με θέμα την 'Ενεργό Γήρανση', την οποία ευχαριστούμε θερμά.

Ακολούθησε η απόδοση της αναγνώρισης “Paul Harris Fellow”, απο τον τΔκτή Δημήτρη Μπέκο, στον 
Αντιπρόεδρο Α’ του Ομίλου μας ροτ. Γιώργο Κορδάτο, για τον εξαιρετικό ζήλο και την αφοσίωσή του 
στα καθήκοντά του ως βοηθός Διοικητής, την ροταριανή χρονιά 2023-24. 

Η συνεστίαση έκλεισε με την επίδοση αναμνηστικών και ανταλλαγή μπάνερ στους προσκεκλημένους. 
Ευχαριστούμε θερμά για την παρουσία τους, τον τΔκτή Δημήτρη Μπέκο, την βΔκτή Έλενα Νικολοπούλου, 
την πολιτευτή Κλεοπάτρα Τριανταφυλλίδου, την Δημοτική Σύμβουλο του Δήμου Μαραθώνα Σοφία 
Μέξη, πρώην αξιωματούχους και μέλη των δύο Ομίλων που συμμετείχαν, την δημοσιογράφο Βιργινία 
Μάρκου & τον φίλο του Ομίλου, Γιάννη Αλεβιζόπουλο.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ - Ρ.Ο. ΠΕΝΤΕΛΗ
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Κοινή Συνεστίαση - Ομιλία Νίκου Σοφιανού

Την 7 Οκτωβρίου 2024, οι ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΒΟΥΛΑΣ και ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ, 
σε κοινή συνεστίαση στο OASIS HOTEL, υποδέχτηκαν τον επιχειρηματία και μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, ΝΙΚΟ ΣΟΦΙΑΝΟ, σε ομιλία με 
θέμα : Η σημασία των Επιμελητηρίων στις Επιχειρήσεις. 

Τον καλεσμένο προλόγισε ο Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Βουλιαγμένης, Δημήτρης Μιχαλάκης 
και τη βραδιά παρακολούθησαν μέλη των δύο ομίλων και πλήθος καλεσμένων. Μετά την παρουσίαση 
ο ομιλητής δέχτηκε ερωτήσεις και το θερμό χειροκρότημα των παρευρισκομένων. 

Παρουσία μελών της Δημοτικής Αρχής των 3Β, ο καλεσμένος δέχτηκε δώρο των δύο Ροταριανών 
Ομίλων και το τιμητικό σήμα του Ροταριανού Ομίλου της Βούλας, από την Πρόεδρο του ομίλου, 
Άννα Μαρία Νταϊλάκη. Η βραδιά έκλεισε με την εισδοχή της πολυτάλαντης επιστήμονος μαιευτικής 
Κωνσταντίνας Νούσια, ως νέου μέλους του Ροταριανού Ομίλου Βούλας, από τον αντιπρόεδρο του 
Ομίλου, Νίκο Λοίζου. 
     

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - Ρ.Ο. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ
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Ο Ροταριανός Όμιλος Κερκύρας χορηγός της Πανελληνιονίκου κολυμβήτριας Τερέζας Κουρτέση

Την Τρίτη 15 Οκτωβρίου ο πρόεδρος Δημήτρης Έριτσος και μέλη του ΔΣ υποδέχθηκαν την εξέχουσα 
Κερκυραία αθλήτρια του «Νηρέα» Τερέζα Κουρτέση στα γραφεία του ΡΟ Κέρκυρας προκειμένου να της 
παραδώσουν αθλητικό εξοπλισμό απαραίτητο για την περαιτέρω βελτίωση των επιδόσεών της.

Ο εξοπλισμός φέρει τα εμβλήματα του Ροταρυ και του Ομίλου μας, καθιστώντας γνωστή σε όλους 
την επιλογή μας να στηρίξουμε τις προσπάθειες της διακεκριμένης - και πολλά ακόμη υποσχόμενης- 
αθλήτριας να κάνει περήφανη την Κέρκυρα με ακόμη υψηλότερες επιδόσεις.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ

Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ
Η σφραγίδα του Ιωάννη Καποδίστρια στη Βουλή των Ελλήνων

Ο Ροταριανός Όμιλος Βούλα Πανόραμα τίμησε το Σάββατο 19 Οκτωβρίου 2024 στην Βουλή των 
Ελλήνων τον ευπατρίδη Δημήτριο Καλούδη του Σπυρίδωνος, Βουλευτή Κέρκυρας Δικηγόρο και 
Ροταριανό, ο οποίος δώρισε την προσωπική σφραγίδα του Ιωάννη Καποδίστρια στην Βουλή των 
Ελλήνων. Όπως αναφέρει ο γιος του δωρητή  ροτ. Σπύρος Καλούδης  Γραμματέας του Ρ.Ο. Πρέβεζας, 
η εκδήλωση αυτή δεν θα είχε πραγματοποιηθεί ποτέ χωρίς την βοήθεια και την ενεργή συμμετοχή του 
πΔιοικητή και τώρα Ειδικού Γραμματέα  του Ρ.Ο. Πρέβεζας Βησσαρίωνα Ζάχου και της Προέδρου του 
Ρ.Ο. Βούλα Πανόραμα  ροτ. Έφη Βιγκλή.

Κατά τη διάρκεια αυτής της 
εξαιρετικής Εθνικής Ιστορικής 
Μνήμης, τα μέλη του 
Ομίλου είχαν την ευκαιρία 
να ξεναγηθούν από τον 
Επιμελητή Έργων Τέχνης και 
Διευθυντή της Βιβλιοθήκης 
της Βουλής, κ. Θεόδωρο 
Κουτσογιάννη, στα πολύτιμα 
αντικείμενα του Έθνους μας 
που φυλάσσονται εκεί.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΑΝΑΤΟΛΗ

Δημόσιες Σχέσεις

Την Κυριακή 20 Οκτωβρίου ο Πρόεδρος του Ομίλου μας Θωμάς Τασσιός, ο πβΔ 
Ηλίας Παπαγεωργίου, η προπρόεδρος Βασιλική Παναγοπούλου και το μέλος 
μας Δέσποινα Λαϊνιώτου συναντήθηκαν με τα μέλη του Ροταριανού Ομίλου 
Rotary E-Club of World Peace της Καλιφόρνια USA, David Hammer και Sue 
Demorris που επισκέφτηκαν τη χώρα μας.

Η Μαγεία του Ρόταρυ βρίσκεται στη φιλία πέρα από σύνορα και σε όλα αυτά 
που μας συνδέουν σε αυτή 
την Παγκόσμια Οικογένεια 
που λέγεται Ρόταρυ. 

Η χαρά μας ήταν μεγάλη που 
γνωρίσαμε αυτούς τους δύο 
αξιόλογους ανθρώπους που 
είναι πλέον φίλοι μας.

Συνεστίαση

Ο Ροταριανός Όμιλος Περιστέρι Ανθούπολη, πραγματοποίησε 
πανηγυρική συνεστίαση, στο εστιατόριο Gold Bar Restaurant. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης η απερχόμενη Πρόεδρος του Ομίλου 
Άννα Λουλακάκη, παρέδωσε τη Σφύρα του Ομίλου στον ροτ. Ιωάννη 
Μακρή. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η εισδοχή των 2 νέων μελών 
στον Όμιλο. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Προδιοικητής ροτ 
Μιχάλης Βαρώτσος, ο π. Βοηθός Διοικητής ροτ Ηλίας Παπαγεωργίου, η 
Πρόεδρος του Ρ.Ο. Χαλανδρίου ροτ. Τέτη Ράλλη, ο Πρόεδρος του Ρ.Ο. 
Ηλιούπολης ροτ Μιχάλης Νικολάκακης μαζί με την ροτ Ματίνα Βρέκου, 
καθώς και πολλοί ακόμα εκλεκτοί Ροταριανοί και φίλοι του Ρόταρυ.

Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ
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Ο πόλεμος στη Μέση Ανατολή και οι επιπτώσεις του στην Ελλάδα.

Τη Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2024 στη κατάμεστη αίθουσα του Ξενοδοχείου «ΟΑΣΙΣ» πραγματοποιήθηκε 
με εξαιρετική επιτυχία η εκδήλωση του Ρ.Ο. Βούλα Πανόραμα  με κεντρικούς ομιλητές τους Στρατηγούς 
Ιωάννη Μπαλτζώη και Λάμπρο Τζούμη και θέμα: «Ο πόλεμος στη Μέση Ανατολή και οι επιπτώσεις του 
στην Ελλάδα».

Την εκδήλωση, τίμησαν με την παρουσία τους ο Υφυπουργός Εσωτερικών κ. Βασίλειος Σπανάκης, 
ο Υπαρχηγός του Λιμενικού Σώματος Ναύαρχος Τρύφων Κοντιζάς, ο Δήμαρχος Βάρης Βούλας 
Βουλιαγμένης κ. Γρηγόριος Κωνσταντέλλος, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Δημήτριος Γεωργιάκος και Βίκυ 
Σφήκα, ο κ. Δημήτριος Κιούκης, Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης Δήμου Β.Β.Β.

Εκ μέρους του ρόταρυ  τίμησαν την εκδήλωση με την 
παρουσία τους ο Υποδεδειγμένος Διοικητής 2026-2027 
ροτ. Χαράλαμπος Τιγγινάγκας, οι Βοηθοί Διοικητού 2024-
2025 Αλεξάνδρα Λουκίδου και Παναγιώτης Βομβύλας, 
η Κοσμήτορας της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. ροτ. Ντίντα 
Μανώλη και ο π.Βοηθός Διοικητού Ανδρέας Κεκές.

Επίσης παραβρέθηκαν  ο Εψηφισμένος Πρόεδρος του Ρ.Ο 
Αθήνα Παρθενών ροτ. Αιμιλιανός Κατσαρός με τα μέλη 
του Δ.Σ. του Ομίλου του Κανελίδου Ζηνοβία, Μούτσου 
Μαρία και Μπάστας Απόστολος, η ροτ.Μιχαλοπούλου 
Ειρήνη του Ρ.Ο. Αθηνών η ροτ. Άννα Μπρατσάκη του 
Ρ.Ο. Γλυφάδας και ο ροτ. Γιάννης Κατσανεβάκης του Ρ.Ο. 
Χανίων. Παρούσα στην εκδήλωση ήταν επίσης η κ. Ντίνα 
Γιάτση -Κωνσταντέλλου Πρόεδρος του Φιλανθρωπικού 
Συλλόγου «ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΙΚΠΑ ΒΟΥΛΑΣ»  και πολλοί φίλοι 
του Ομίλου μας.

Την φωτογραφική κάλυψη επιμελήθηκε ο φίλος του 
Ομίλου μας κ. Κωνσταντίνος Χαψούλας Υπάλληλος του 
Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και Δημοσιογράφος.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ
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Συνεστίαση με Ομιλητή τον κ. Στέλιο Δαλαμπίρα

Την Τρίτη 22 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε η τακτική Συνεστίαση του Ρ.Ο. Πανοράματος στο Ξενοδοχείο 
"Πανόραμα". Είχαμε την τιμή να έρθει προσκεκλημένος μας Ομιλητής ο Καθηγητής Οδοντιατρικής του Α.Π.Θ., 
Γναθοπροσωπικός Χειρουργός και επίτιμο μέλος του Ρ.Ο.Θ. "Μέγας Αλέξανδρος, Ελλάς" Κος. Στέλιος Δαλαμπίρας, 
με θέμα ομιλίας του "Αισθητικές παρεμβάσεις στην εμφάνιση του προσώπου και των γνάθων".

Ο Ομιλητής έκανε μια εκπληκτική προσέγγιση του θέματος ξεκινώντας από το πως αντιλαμβάνονταν οι 
καλλιτέχνες την έννοια της ομορφιάς στην διάρκεια των αιώνων και το πως το αποτύπωναν στα έργα τους και 
φτάνοντας στην σημερινή πραγματικότητα του πως επεμβαίνουμε ιατρικώς στο στοματογναθικό μας για να 
διορθώσουμε ατέλειες του προσώπου μας.

Η Πρόεδρος Ροτ. Φωτεινή Παπαδήμου παρέδωσε στον κ. Δαλαμπίρα ευχαριστήριο εκ μέρους του Ομίλου για την 
τιμή που μας έκανε να έρθει ως καλεσμένος Ομιλητής.

Ο ειδικός Γραμματέας Ροτ. Δημήτρης Αλιάδης παρουσίασε στο κοινό την βράβευση που παρέλαβε εκ μέρους του 
Ομίλου μαζί με τον Ταμία Ροτ. Κωνσταντίνο Κατάκαλο από τον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη για την συμμετοχή μας 
στο 8ο Panorama Charity Fun Run τον περασμένο Απρίλιο.

Η Πρόεδρος παρέδωσε στον τέως Πρόεδρο Ροτ. Μιλτιάδη Τελλίδη την Προεδρική Εύφημο Μνεία που έλαβε ο 
Όμιλος μας από τον Πρόεδρο του Διεθνούς Ρόταρυ Gordon R. McInally για την ροτ. χρονιά 2023-2024.

Την συνεστίαση μας τίμησαν με την παρουσία τους: ο προ Διοικητής της 2484 Π.Δ.Ρ. Ροτ. Θεόδωρος Ε. Ασπασίδης, η 
Πρόεδρος του Ρ.Ο.Θ. "Μέγας Αλέξανδρος, Ελλάς" Μαίρη Θεοδωροπούλου, η Γραμματέας του Ρ.Ο.Α.Θ. Αναστασία 
Κιζιρίδου, η προΠρόεδρος του Ρ.Ο.Α.Θ. Δανάη Παλαμίδου, η Γραμματέας του Ρ.Ο.Θ. "Μετροπόλιταν" Κατερίνα 
Βοεβόδα και οι καλεσμένοι μας: Στέλλα Τσούτσα, Ρίτσα Χατζηνικολάου, Φοίβος Δαλαμπίρας, Νίκος Μπόγιας, 
Πέτρος Ιωαννίδης και Χρήστος Τραϊκούδης.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ
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Επίσημη εκδήλωση με ομιλητή τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Νικόλαο Δένδια

Στις 22 Οκτωβρίου, στην κατάμεστη αίθουσα Grand Balcon του St. George Lycabettus o Πρόεδρος του Ρ.Ο.Αθηνών 
ροτ. Αναστάσιος Μπάλλας και  μέλη του Δ.Σ.  υποδέχθηκαν τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Νικόλαο-Γεώργιο 
Σ. Δένδια, ο οποίος σκιαγράφησε γλαφυρά τις ενέργειες που απαιτούνται σε εθνικό επίπεδο και μακροχρόνιο 
ορίζοντα, προκειμένου η πατρίδα μας να μπορέσει να ανταποκριθεί  αποτελεσματικά στις μελλοντικές προκλήσεις 
ασφαλείας. 

Ο Υπουργός προανήγγελλε αλλαγή φιλοσοφίας στα εξοπλιστικά προγράμματα και ενίσχυση των νησιών με 
ισχυρά πυραυλικά συστήματα. Με βασικές αρχές τη διασφάλιση της αποτροπής στον εναέριο και θαλάσσιο 
χώρο του Αιγαίου, ο κ. Δένδιας  εξήγησε πώς ολοκληρώθηκε επιτυχώς ο σχεδιασμός του προστατευτικού θόλου 
που αναμένεται να προστατεύει σύντομα το σύνολο της ελληνικής επικράτειας.  Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο 
εψηφισμένος Διοικητής Περιφέρειας ροτ. Στέφανος Αναστασόπουλος, ο υποδεδειγμένος Διοικητής Περιφέρειας 
ροτ. Χαράλαμπος Τιγγινάγκας και πλήθος Ροταριανών και φίλων του Ρ.Ο.Αθηνών από τον ακαδημαϊκό και 
επιχειρηματικό τομέα.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ
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Ομιλία π.Δ. Μάρης Δεληβοριά

Η Μαγεία του Ρόταρυ και το Ροταριανό ίδρυμα.
 
Πραγματοποιήθηκε άτυπη και πολύ ενημερωτική εκδήλωση-ομιλία για τα Μέλη, Φίλους του Ομίλου 
μας και υποψηφίους για την εγγραφή τους. Η αγαπητή μας ΠροΔιοικητής και εξαίρετη ομιλήτρια Μάρη 
Δεληβοριά, ανέπτυξε λεπτομερέστατα τα θέματα σχετικά με το  Ρόταρυ. Επακολούθησε συζήτηση για 
θέματα που αφορούν τις ανθρωπιστικές δράσεις του Ρόταρυ και Ροταριανού Ιδρύματος.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ

Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ
Polio Day

Το Διεθνές Ρόταρυ έχει ερ-
γασθεί συστηματικά για την 
εξάλειψη της πολιομυελίτι-
δας. 

Οι προσπάθειες για περισ-
σότερα από 40 χρόνια έχουν 
αποφέρει εκπληκτικά αποτε-
λέσματα στην αντιμετώπισή 
της παγκοσμίως. Συνεχίζου-
με με αισιοδοξία έως ότου 
εξαφανισθεί και στις τελευ-
ταίες 2 εστίες…
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Ομιλία του Παιδονευρολόγου Γιώργου Νιωτάκη  για την πολιομυελίτιδα

Εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ήταν ο ομιλία του Παιδονευρολόγου και Μέλους του Ροταριανού Ομίλου, 
Γιώργου Νιωτάκη, την Παρασκευή (25/10) το βράδυ στο Πολύκεντρο Νεολαίας του Δήμου Ηρακλείου. 
Ο κ. Νιωτάκης μίλησε με θέμα "Ending Polio". Μια ομιλία που πραγματοποιήθηκε με αφορμή την 
Παγκόσμια Ημέρα Πολιομυελίτιδας (24 Οκτωβρίου), η οποία αναδεικνύει το Παγκόσμιο Πρόγραμμα 
του Διεθνούς Rotary για την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας από τον πλανήτη.
 
Ο Γιώργος Νιωτάκης με εμπεριστατωμένο και σαφή τρόπο και με την προβολή διαφανειών έκανε μια 
ιστορική αναδρομή στην εμφάνιση της παραλυτικής αυτής ασθένειας, στον εντοπισμό του ιού που 
την προκαλεί και την ανακάλυψη του εμβολίου από τους επιστήμονες. 

Το εμβόλιο, το οποίο, και σε αυτήν την περίπτωση, είναι το μόνο που μπορεί να σώσει. 
Επίσης τόνισε πόσο σπουδαίο είναι το πρόγραμμα "End Polio Now" του Διεθνούς Rotary, χάρη στο 
οποίο η ασθένεια έχει σχεδόν εξαληφθεί από τον πλανήτη. Εντοπίζεται μόνο στο Πακιστάν και το 
Αφγανιστάν και σε ελάχιστες ακόμη περιπτώσεις σε κράτη της Αφρικής. Είναι ένα τεράστιο επίτευγμα 
εάν αναλογιστεί κανείς ότι πριν μερικά χρόνια η πολιομυελίτιδα ήταν μια μάστιγα για πολλές χώρες 
της Αφρικής της Ασίας και της Νοτίου Αμερικής.
 
Τέλος, ο Γιώργος Νιωτάκης, απάντησε στις ερωτήσεις που του απηύθυνε το κοινό που παρακολούθησε 
την εκδήλωσή μας αυτή και για άλλη μια φορά επισήμανε πόσο σημαντικός είναι ο πλήρης εμβολιασμός 
των παιδιών, καθώς εάν και υπάρχει διαρκής επιτήρηση στη χώρα μας για την εμφάνιση ιών, εν τούτοις 
πάντα υπάρχει ο κίνδυνος να εμφανιστούν μολύνσεις.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο.ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ
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Α’ ΕΛΜΕ 
102 κενά εκπαιδευτικών 
στην Αχαΐα
Την άµεση κάλυψη των συνολικά 102 κενών
θέσεων εκπαιδευτικών στην Αχαΐα ζητά η Α’
ΕΛΜΕ, αναφέροντας πως «έχουν περάσει 20 µέ-
ρες από την έναρξη των µαθηµάτων και η ∆.∆.Ε.
Αχαΐας δήλωνε ότι τα κενά εκπαιδευτικών ∆ευ-
τεροβάθµιας Εκπαίδευσης στην περιοχή µας
βρίσκονται σε µονοψήφιο αριθµό.
Όµως, σύµφωνα µε τα επίσηµα στοιχεία του
Υπουργείου σε όλη την Αχαΐα υπάρχουν αυτή
τη στιγµή 67 κενά Γενικής και 35 κενά ΣΜΕΑΕ
(Ειδική Αγωγή-Νοηµατική-Παράλληλη Στή-
ριξη). Ζητάµε να καλυφθούν άµεσα τα κενά
αυτά».

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΖΕΙ ΤΟ ΑΠΥΣΠΕ
Εξάλλου σήµερα το πρωί συνεδριάζει το Ανώ-
τατο Υπηρεσιακό Συµβούλιο (ΑΠΥΣΠΕ) ∆υτι-
κής Ελλάδας προκειµένου να εξετάσει τις αι-
τήσεις αναγνώρισης προϋπηρεσίας των ανα-
πληρωτών εκπαιδευτικών, τις αιτήσεις ανα-
γνώρισης συνάφειας των µεταπτυχιακών τίτ-
λων, τις αιτήσεις απόδοσης δεύτερης ειδικό-
τητας και την µονιµοποίηση δόκιµων εκπαι-
δευτικών µετά από αξιολόγηση του έργου τους.

Ξεναγήσεις µαθητών 
στα Κέντρα
Περιβαλλοντικής
Πληροφόρησης
Για 14η χρονιά ξεκινούν οι επισκέψεις και ξε-
ναγήσεις στα θεµατικά Κέντρα Περιβαλλοντικής
Πληροφόρησης και δράσεις ευαισθητοποίησης
- περιβαλλοντικής εκπαίδευσης του ∆ήµου Πα-
τρέων.
Ειδικότερα, θα λειτουργήσουν και θα είναι δια-
θέσιµα για επισκέψεις σχολείων καθηµερινά:
· Σπίτι του Νερού (Κέντρο Πληροφόρησης για
την εξοικονόµηση του νερού (∆εξαµενή Φρου-
ρίου Πάτρας, Παπαδιαµαντοπούλου 19)
· Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης για
την Βιοµάζα (Παλαιό ∆ηµοτικό Σχολείο Μονο-
δενδρίου, Ι. Σταυρόπουλου 36)
· Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης Πα-
ναχαϊκού όρους (Πουρναρόκαστρο Πατρών)
· Το Οικολογικό Πάρκο Έλους Αγυιάς Πατρών
(σε συνεργασία µε το Πάρκο Εκπαιδευτικών
∆ράσεων του ∆ήµου Πατρέων). 
Οι επισκέψεις στα Κέντρα Πληροφόρησης θα
αρχίσουν την ∆ευτέρα 14 Οκτωβρίου. Η µετα-
φορά των µαθητών στα Κέντρα δεν καλύπτεται
από τον ∆ήµο Πατρέων. Για τις επισκέψεις θα
τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας µε βάση
τις δηλώσεις επισκέψεων των σχολείων. Οι εν-
διαφερόµενοι µπορούν να επικοινωνήσουν για
περισσότερες πληροφορίες µε τον ∆ήµο Πα-
τρέων, αρµόδιος Κων/νος Κωνσταντακόπου-
λος, τηλ. 2610329071.

Επιφυλάξεις της ΟΙΚΙΠΑ
για το θαλάσσιο 
αιολικό πάρκο
Τις επιφυλάξεις της για τη σχεδιαζόµενη δηµι-
ουργία του θαλάσσιου αιολικού πάρκου στον
Πατραϊκό κόλπο στα πλαίσια του Εθνικού Προ-
γράµµατος Ανάπτυξης Υπεράκτιων Πάρκων,
εκφράζει η Οικολογική Κίνηση Πάτρας (ΟΙ-
ΚΙΠΑ).
Όπως αναφέρει, «πάγια θέση της ΟΙΚΙΠΑ από
ιδρύσεώς της, παραµένει η ανάπτυξη των ΑΠΕ
ως η µόνη λύση για την αντιµετώπιση της κλι-
µατικής κρίσης, µε παράλληλη εγκατάλειψη
των ορυκτών καυσίµων (άνθρακα, πετρελαίου,
φυσικού αερίου) και ιδιαίτερα µετά τις δραµα-
τικές µεταβολές στην µέση αύξηση της θερ-
µοκρασίας της γης. Το µέγεθος του πάρκου, η
τοποθέτηση των ύψους 280 µέτρων ανεµο-
γεννητριών σε πολύ µικρή απόσταση από τις
ακτές, αλλά κυρίως η γειτνίασή του µε τα Εθνικά
Πάρκα της Λιµνοθάλασσας Μεσολογγίου-Αι-
τωλικού και Κοτυχίου-Στροφυλιάς και οι σο-
βαρότατες επιπτώσεις στην ορνιθοπανίδα των
πάρκων, δεν µας επιτρέπουν να συναινέσουµε
στη δηµιουργία του»

«Το υπηρετείν 
υπεράνω εαυτού»
Στην Πάτρα ο ∆ιοικητής Ρόταρυ 2024-2025 Νίκος Μαργαρόπουλος, παρουσίασε 
τους στόχους της νέας χρονιάς 

Τη «µαγεία» του Ρόταρυ συνεχί-
ζει να µοιράζεται µε την τοπική
κοινωνία ο Ροταριανός Όµιλος Πά-
τρας, ο οποίος, τιµώντας την Παγ-
κόσµια Ηµέρα για την Τρίτη Ηλι-
κία, προχώρησε στη δωρεά ενός
απινιδωτή στο Άσυλο Ανιάτων. Η
παράδοση του απινιδωτή έγινε στη
διοίκηση του Ιδρύµατος, παρουσία
του ∆ιοικητή Rotary 2024-2025,
Νίκου Μαργαρόπουλου, ο οποίος
βρέθηκε στην Πάτρα προκειµένου
να παρουσιάσει και στη νέα διοί-
κηση του τοπικού Οµίλου τους στό-
χους της νέας χρονιάς.

«Είχαµε την χαρά να υποδεχτούµε στην
Πάτρα τον διοικητή Ρόταρυ όλης της ελλη-
νικής περιφέρειας, Νίκο Μαργαρόπουλο,
ο οποίος, λίγο αφότου ανέλαβε τα ηνία η
νέα διοίκηση µας επισκέφθηκε, προκειµέ-
νου να µας καθοδηγήσει και να µας ενη-
µερώσει σχετικά µε την πρακτική, τις επι-
διώξεις και τις δράσεις της επόµενης πε-
ριόδου. Ο Ροταριανός Όµιλος Πάτρας έχει
εδώ και πολλά χρόνια σηµαντικό ρόλο στα
δρώµενα της πόλης µας µε δράσεις και
πρωτοβουλίες µε κοινωνικό προσανατολι-
σµό που σκοπό έχουν, εκτός από την προ-
σφορά και την παροχή βοήθειας σε χειµα-
ζόµενες πληθυσµιακές οµάδες, να καλύ-
ψουν και το έλλειµµα που υπάρχει από την
Πολιτεία. Στο πλαίσιο της Παγκόσµιας Ηµέ-
ρας Τρίτης Ηλικίας, την οποία ο Όµιλός µας
θα τιµήσει µε σειρά δράσεων, παραδώσαµε
στο Άσυλο Ανιάτων έναν απινιδωτή κατό-
πιν σχετικού αιτήµατος της διοίκησης του
Ιδρύµατος. Στο πλαίσιο της επίσκεψής µας
στο Άσυλο, η πρόεδρος, κ. Γωγώ Καραλή µας
ενηµέρωσε για τη λειτουργία, το έργο, αλλά
και τις ανάγκες που υπάρχουν», δήλωσε
στη ««ΓΓννώώµµηη»», ο πρόεδρος του Ροταριανού
Οµίλου Πάτρας και Οµότιµος Καθηγητής
Παθολογίας, Λοιµωξιολόγος Κώστας Χρυ-
σανθόπουλος.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ
ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ

Από την πλευρά του, ο ∆ιοικητής Ρόταρυ
2024-2025 Νίκος Μαργαρόπουλος σε δη-

λώσεις του στη ««ΓΓννώώµµηη»» επεσήµανε πως «το
βασικό σύνθηµα του Ρόταρυ είναι «το υπη-
ρετείν υπεράνω εαυτού» και το βασικό µας
όχηµα για να πετύχουµε τους στόχους µας
σε παγκόσµιο επίπεδο είναι το Ροταριανό
Ίδρυµα, το οποίο συνεισφέρει περί τα 180
εκατ. δολάρια σε όλο τον κόσµο. Τα χρήµατα
αυτά προέρχονται από δωρεές ροταριανών
και µάλιστα, ένα από τα χαρακτηριστικά του
Ιδρύµατος για τα οποία ξεχωρίζει και έχει
κερδίσει την εµπιστοσύνη πολλών δωρητών,
είναι πως τα έξοδα διαχείρισής του είναι
µόλις 9%, σε αντίθεση µε αντίστοιχους φο-
ρείς που παρουσιάζουν πολλαπλάσια έξοδα.
Είµαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι γιατί ένα από
τα µεγαλύτερα προγράµµατα του Ρόταρυ, ο
εµβολιασµός και οι δράσεις κατά της πο-
λιοµυελίτιδας φθάνει στο τέλος του, καθώς
βρισκόµαστε πλέον µία ανάσα από το να
εξαλειφθεί η ασθένεια. Ακόµη και πολε-
µικές συρράξεις διεκόπησαν για να γίνουν
εµβολιασµοί παιδιών κατά της πολιοµυε-
λίτιδας».
Ο κ. Μαργαρόπουλος ανακοίνωσε ακόµη
πως εκτός από τα προγράµµατα που υλο-
ποιεί το Ρόταρυ παγκοσµίως, γίνονται και
σηµαντικές δράσεις και έργα τοπικής εµ-
βέλειας. Με αφορµή µάλιστα τη µεγάλη
πυρκαγιά στην Κορινθία, ο ∆ιοικητής Ρόταρυ
2024-2025 επεσήµανε πως ήδη έχουν προ-
χωρήσει οι επαφές και η συνεργασία µε το
αρµόδιο Υπουργείο Κλιµατικής Αλλαγής

προκειµένου να ολοκληρωθεί η δωρεά στην
Πυροσβεστική Υπηρεσία ενός ολοκληρω-
µένου συστήµατος πυρανίχνευσης, το οποίο
λειτουργεί µε τρεις κάµερες, εντοπίζοντας
εγκαίρως τη φωτιά. Οι Ρόταρυ θα καλύ-
ψουν το κόστος της αγοράς, της εγκατά-
στασης και της συντήρησης για τον πρώτο
καιρό, ύψους 100.000 ευρώ. Αντίστοιχο σύ-
στηµα λειτουργεί ήδη στο περιαστιακό δά-
σος της Θεσσαλονίκης και µε δεδοµένη την
αποτελεσµατικότητά του αποφασίστηκε να
γίνει η δωρεά ενός ακόµη, που θα αποφα-
σίσει η Πολιτεία σε ποια περιοχή θα εγκα-
τασταθεί και θα λειτουργήσει.

Από την επίσκεψη στο Άσυλο Ανιάτων

Ο ∆ιοικητής Rotary 2024-2025 Νίκος Μαργαρόπουλος συνοδευόµενος από τον πρόεδρο του Ροταριανού Οµίλου Πάτρας Κώστα Χρυσανθόπουλο, τη
γραµµατέα Μαγδαληνή Αγραφιώτη, τις Κοσµήτορες Σία Ρόδη και Ειρήνη Κάνου και το µέλος Ντίνο Ξένο επισκέφθηκαν τα γραφεία της «Γ» και είχαν
συνάντηση µε τον εκδότη, Ιωάννη Χρ. Χριστόπουλο

Ο Ροταριανός Όµιλος
Πάτρας τιµώντας την

Παγκόσµια Ηµέρα για την
Τρίτη Ηλικία παρέδωσε

έναν απινιδωτή στο
Άσυλο Ανιάτων
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 ΣΤΟ 16ο RACE FOR THE CURE

Συμμετοχή της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ροταρυ στο 16ο Race for the Cure

Tη μεγαλύτερη αθλητική διοργάνωση για την υγεία των γυναικών στην Ευρώπη. Μέσα από τον αγώνα 
αυτό, οργανώσεις και νοσοκομεία για τον καρκίνο του μαστού καταφέρνουν να συγκεντρώσουν πόρους, 
ενώ παράλληλα συνεισφέρουν στην ευαισθητοποίηση του 
κοινού.

Η ομάδα της Περιφέρειας μας με 240 Συμμετέχοντες από 37 
ομίλους έδωσε κοινό ραντεβού την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου σε 
εμβληματικά τοπόσημα της περιοχής τους σε όλη την Ελλάδα  και 
διέδωσαν την σπουδαιότητα της έγκαιρης πρόληψης!

Παράλληλα προσφέρθηκε το πόσο των 2450€ για ιατρικές 
εξετάσεις. 
Συντονίστρια της δράσης η Ροτ. Ραχήλ Τοπαλίδου και 
συμμετέχοντες όμιλοι:

Αγια Παρασκευή, Αθηνα, Αθηνα-Λυκαβηττος, Αθήνα Νοτος, 
Αθήνα Φιλοθέη, Αλεξανδρουπολη,  Ανοιξη-Σεμελη, Βολος 
Αργω, Βουλιαγμένη, 
Διονύσιος, Ηράκλειο, 
Ηράκλειο Candia, 
Ηράκλειο -El Greco, 
Ηράκλειο -Καζαντζάκης, 
Θεσσαλονίκη Ανατολική, 
Θεσσαλονίκη 
Μέγας Αλέξανδρος, 
Θεσσαλονίκη 
Μετροπολιταν, 
Ιωάννινα, Κηφισιά 
Καστρί, Κηφισιά 
-Πολιτεία,Κέρκυρα, 
Κομοτηνή Ροδόπη, 
Κόρινθος, Κορωπί, 
ΚΩΣ, Μαραθωνας 
-Νέα Μακρη, Ομόνοια, 
Πάτρα, Παλληνη 
Γερακας, Πανόραμα, 
Πειραιας Ανατολή, 
Ρόδος, Σαντορίνη Οια, 
Χαλανδρι, Χρυσουπολη 
Νεστος, Ψυχικού, 
E-club, Ροταρακτ 
Αθήνα, Ροταρακτ 
Αθήνα- ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ, 
Ροταρακτ Αγια 
Παρασκευη. Ο όμιλος 
με τις περισσότερες 
συμμετοχές (26) ήταν ο 
ρ.ο Πειραιάς - Ανατολή.
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Ανάδειξη Ροταράκτ Εκπροσώπων 
2025-2026 & 2026-2027

 Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι μετά 
από προκήρυξη υποβολής υποψηφιοτήτων 
για Ροταράκτ Εκπροσώπους κατά τα έτη 
2025-2026 και 2026-2027 και μετά τη παρέλευση της διορίας που τέθηκε για να ολοκληρωθεί η διαδικασία(έως 
τη Κυριακή 10 Νοεμβρίου 2024) προέκυψαν τα εξής:

• Μοναδική υποψηφιότητα για Ροταράκτ Εκπρόσωπος 2025-2026 κατέθεσε ο Γεώργιος Χριστοδούλου, Πρόεδρος 
του Ομίλου Ροταράκτ Αθηνών 2023-2025. Ως εκ τούτου, ανακηρύσσεται Εψηφισμένος Ροταράκτ Εκπρόσωπος.

• Μοναδική υποψηφιότητα για Ροταράκτ Εκπρόσωπος 2026-2027 κατέθεσε ο Δρ. Ιωάννης Κουτρουμπής, 
Εκπρόσωπος ERIC 2023-2025.

Ως εκ τούτου, ανακηρύσσεται Υποδεδειγμένος Ροταράκτ Εκπρόσωπος. Μετά από γνωστοποιήση των μοναδικών 
υποψηφιοτήτων στο Σώμα της Συνόδου Προέδρων των Ροταράκτ Ομίλων, δεν ετέθη κάποιο κόλλημα για τους 
παραπάνω Ροταράκτ Αξιωματούχους και ως εκ τούτου ανακηρύχθηκαν με τους ανάλογους τίτλους-αξιώματα.

Να ευχηθούμε Καλή Δύναμη στο Έργο τους!!!

TO BHMA TOY ΡΟΤΑΡΑΚΤ

Επίσκεψη ξένων Ροταράκτ Αξιωματούχων

Την Πέμπτη, 10 Οκτωβρίου 2024, τα μέλη του Κεντρικού Συμβουλίου της 2475 Ροταράκτ Περιφέρειας Ελλάδος 
υποδέχτηκαν και γνώρισαν δύο μέλη Ροταράκτ Ομίλων του εξωτερικού.

Συγκεκριμένα, ο Εκπρόσωπος Βαγγέλης Χάρμπας, η Γραμματέας Γωγώ Αρκουμάνη, ο Ταμίας Γιώργος 
Χριστοδούλου και η Κοσμήτορας Γεωργία Σαριβουγιούκα της 2475 Ροταράκτ Περιφέρειας Ελλάδος, παρέθεσαν 
γεύμα προς τιμήν της Ipek Tekin, προ-Πρόεδρο του Ομίλου Ροταράκτ Efes της Σμύρνης και της Julia Scheitz, 
μέλος του Ομίλου Ροταράκτ Saarbrüechen της Γερμανίας.

Στα πλαίσια διεθνούς αναγνώρισης, συνεργασίας, φιλίας και συναδέλφωσης και μετά από γνωστοποίηση των 
δύο μελών ότι βρίσκονται στην Αθήνα, αποφασίστηκε η γνωριμία μέσα από ένα γεύμα εργασίας μαζί τους σε 
κεντρικό εστιατόριο της Αθήνας συζητώντας μεταξύ άλλων θέματα Ροταράκτ ενδιαφέροντος καθώς και θέματα 
κουλτούρας των χώρων από που προέρχονται.

Η συνάντηση αυτή έκλεισε με ανταλλαγή λαβάρων και δώρων μεταξύ των μελών των Ομίλων και των 
αξιωματούχων της 2475 Ροταράκτ Περιφέρειας Ελλάδος ενώ παράλληλα τα δύο μέλη προσκάλεσαν τους Έλληνες 
Ροταράκτ Αξιωματούχους να επισκεφθούν τις χώρες και τους Ομίλους που εκπροσωπούν, δείχνοντας με αυτό 
τον τρόπο τις αξίες του Παγκόσμιου Ροταράκτ, όπως τη διεθνή αναγνώριση και συνεργασία των μελών καθώς 
και τη συναδέλφωση.



ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν 
Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 

Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας ( κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / 
Ταμίας Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος 
Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι 
Επιτροπών Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
ΙΟΥΛΙΟΣ   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ  Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ   Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  Ροταριανό Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ   Περιβάλλον

ΜΑΙΟΣ   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ   Ροταριανές Συναδελφώσεις

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Οι αναφορές θα πρέπει να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 

Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.

5 Προτείνεται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος 
που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.

6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο ομιλητή 
δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.

7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. 
Αν τα μέλη επιθυμούν να παραμείνουν στον χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)
Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary Foundation
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475 ΠΔΡ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR8301401010101002002310169

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΑΡΙΟΥ ($) ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΕΙΝΑΙ 0.92 ΕΥΡΩ (€).
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District 2475

ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ
Αγαπημένη μου Ροταριανή Οικογένεια,

Με ιδιαίτερη χαρά σας κοινοποιώ κατάλογο Ροταριανών της Περιφέρειάς μας που θέτουν υποψηφιότητα στις επικείμενες εκλογές 
των κατά τόπους Επιμελητηρίων. Η συμμετοχή τους αυτή αντικατοπτρίζει τη διαχρονική παράδοση του Ρόταρυ στην ανάδειξη Ηγε-
τών που διακρίνονται τόσο στον επαγγελματικό τους χώρο όσο και στην προσφορά τους στην κοινωνία.

Το Διεθνές Ρόταρυ, από την ίδρυσή του, συγκεντρώνει στους κόλπους του καταξιωμένους επαγγελματίες που εφαρμόζουν υψηλά 
ηθικά πρότυπα στην επιχειρηματική τους δραστηριότητα και στις επαγγελματικές τους σχέσεις. Η δραστηριοποίηση των Ροταρια-
νών στα Επιμελητήρια αποτελεί φυσική προέκταση της δέσμευσης του Ρόταρυ για την προώθηση της οικονομικής ανάπτυξης και 
της επιχειρηματικής ηθικής στις τοπικές μας κοινωνίες.

Η υποψηφιότητά τους αντανακλά τις θεμελιώδεις αξίες του Ρόταρυ: ηγεσία, ακεραιότητα και ανιδιοτελή προσφορά. Μέσω της πιθα-
νής θητείας τους στα Επιμελητήρια, θα έχουν την ευκαιρία να:

• Προωθήσουν την εφαρμογή του Τετραπλού Ελέγχου στις επιχειρηματικές αποφάσεις,
• Ενισχύσουν τους δεσμούς μεταξύ επιχειρηματικής κοινότητας και οργανώσεων προσφοράς,
• Συμβάλουν στην οικονομική ανάπτυξη με γνώμονα την επιχειρηματική ηθική,
• Αναδείξουν τη σύνδεση μεταξύ επαγγελματικής αριστείας και κοινωνικής προσφοράς.

Εκφράζουμε την εκτίμησή μας στις Ροταριανές και Ροταριανούς που επιλέγουν να διευρύνουν την προσφορά τους μέσα από θέσεις 
επαγγελματικής ευθύνης. Η συμμετοχή τους καταδεικνύει πώς οι αρχές του Ρόταρυ μπορούν να επηρεάσουν θετικά την ευρύτερη 
επιχειρηματική κοινότητα.

Με θερμούς ροταριανούς χαιρετισμούς,
Νίκος Μαργαρόπουλος

Διοικητής 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΜΗΜΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ρ. ΟΜΙΛΟΣ

ΑΘΗΝΩΝ ΕΞΑΓΩΓΙΚΟ ΕΒΕΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΘΗΝΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΒΕΑ ΜΠΑΛΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΘΗΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΒΕΑ ΣΕΝΤΟΥΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ (ΤΖΙΝΑ) ΑΘΗΝΩΝ
ΑΘΗΝΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΕΕΑ ΚΑΡΠΟΥΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΗΝΑΙ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ
ΑΘΗΝΩΝ ΕΞΑΓΩΓΙΚΟ ΕΒΕΑ ΧΑΖΑΠΗ - ΠΙΤΤΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ
ΑΘΗΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΕΑ ΜΕΛΙΔΩΝΗΣ ΖΗΣΙΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ
ΑΘΗΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΕΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΗΝΑ - ΟΜΟΝΟΙΑ
ΑΘΗΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΕΑ ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ -ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ
ΑΘΗΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΒΕΑ ΚΑΛΑΝΤΖΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΒΟΥΛΑ  - ΠΑΝΟΡΑΜΑ
ΑΘΗΝΩΝ ΕΕΑ ΡΙΖΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΡΝΗΘΑ
ΑΘΗΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΕΕ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑ - ΚΕΦΑΛΑΡΙ
ΑΘΗΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΕΕ ΤΣΕΣΜΕΛΗ ΕΙΡΗΝΗ ΚΗΦΙΣΙΑ - ΚΕΦΑΛΑΡΙ
ΑΘΗΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΑΟΥΤΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΑΝΑΤΟΛΗ
ΑΧΑΪΑΣ ΕΛΕΟΥΑ ΙΩΣΗΦ ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ
ΑΧΑΪΑΣ ΒΕΡΓΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ
ΑΧΑΪΑΣ ΚΟΛΟΚΥΘΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ
ΑΧΑΪΑΣ ΤΡΙΓΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΤΡΑ  
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΠΕΤΣΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΒΛΑΣΕΡΟΥ ΣΟΦΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΩΣΤΑΡΙΔΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΠΑΓΛΑΜΠΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΝΤΕΒΕΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΙΠΙΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΤΣΙΑΡΙΚΤΣΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΑΓΓΕΛΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ ΒΟΛΟΥ
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΓΚΑΜΠΙΛΙΑ ΒΟΥΛΑ ΒΟΛΟΥ
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΛΟΥ
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΔΑΛΙΑΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΟΛΟΣ - ΑΡΓΩ
ΠΡΕΒΕΖΗΣ ΜΠΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΡΕΒΕΖΗΣ
ΠΡΕΒΕΖΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ / ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΒΟΥΛΙΤΣΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΡΕΒΕΖΗΣ
ΠΡΕΒΕΖΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ / ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΡΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΕΒΕΖΗΣ
ΡΟΔΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΟΥΤΑΦΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΝΕΚΤΑΡΙΑ ΡΟΔΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ
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Προκειμένου να αναρτούνται οι δράσεις των Ομίλων της Περιφέρειας μας 
στο μηνιαίο Ηλεκτρονικό Περιοδικό της Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β 

καθώς και στα κοινωνικά δίκτυα της Ζώνης,  θα πρέπει οι Όμιλοι να αποστέλουν 
σύντομο  κείμενο στα αγγλικά και 2-3 χαρακτηριστικές φωτογραφίες στη Βοηθό 

Συντονίστρια Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β  (ARPIC) 
ροτ. Μαρία Μάστορα maria.mastora@gmail.com. 

Μην το αμελείτε! Προβάλουμε την Περιφέρεια μας!

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑ ΖΩΝΗΣ 21Β - ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ
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District 2475

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΟΜΙΛΟΥΣ
Με την αρχή του νέου Ροταριανού Έτους, ξεκινά ο νέος κύκλος έκδοσης της Επιστολής Διοικητή, 

το έντυπο που ενημερώνει κάθε μήνα τους Ροταριανούς της 2475 ΠΔΡ
 για τα νέα και τα πεπραγμένα, τόσο των Ομίλων, όσο και της Περιφέρειάς μας.

Για κάθε δράση και ανακοίνωση που θέλουν να επικοινωνήσουν στην Επιστολή,
να αποστέλουν ένα σύντομο και περιεκτικό κείμενο, έως 300 λέξεις και τίτλο, 

καθώς και έως τέσσερεις (4) φωτογραφίες που θα συνοδεύουν το άρθρο.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ OΜΙΛΟΙ:

Το ανωτέρω υλικό θα πρέπει να αποστέλλεται στη Γραμματεία της Περιφέρειας,
στο email: epistoli@rd2475.org, έως την 25η κάθε μήνα για το

επόμενο τεύχος. Παρακαλείσθε στο θέμα του email να γράφετε τον Ροταριανό Όμιλο 
που αφορά το υλικό καθώς και τη φράση “Για Επιστολή Διοικητή”.

Δείγμα θέματος: Για Επιστολή Διοικητή - (όνομα Ομίλου)
Σε περίπτωση που κάποια δράση ολοκληρώνεται μετά τις 25 του μηνός,

θα προστίθεται στην αμέσως επόμενη Επιστολή Διοικητή,
μαζί με το υλικό του επόμενου μήνα.

Επίσης, αναφορικά με τις Επίσημες Επισκέψεις Διοικητή, παρακαλούνται οι Όμιλοι
να μεριμνούν για τη λήψη και αποστολή φωτογραφίας του Δ.Σ. και των μελών
του Ομίλου μαζί με τον Διοικητή, καθώς και έως τρεις (3) ακόμη φωτογραφίες 

για να συνοδεύεται η σύνοψη της επίσκεψης.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΑΣ!
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01 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
https://tinyurl.com/mvumefaz

02 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
https://tinyurl.com/2mbn8dmd 

03 | ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/yeyu7bpx

04 | ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ GRANTS 
https://tinyurl.com/7fut8fva

05 | ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 
https://tinyurl.com/2mya3ppm

06 | ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/nrsnwks9

07 | ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
https://tinyurl.com/4xn2crj6 

08 | PHOTO GALLERY
https://tinyurl.com/4e7jymxn

Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί 
συνάδελφοι,

Σεβόμενοι την προσθήκη της 
Προστασίας του Περιβάλλοντος 
ως περιοχή εστίασης του Ρόταρυ, 
τη Ροταριανή Χρονιά 2024 - 2025, 
επιλέχθηκε μια διαφορετική προ-
σέγγιση για τον διαμοιρασμό του 
απαιτούμενου υλικού προς τους 
Ομίλους και τους Αξιωματού-
χους της Περιφέρειάς μας. 

Μια ψηφιακή, φιλική προς το πε-
ριβάλλον προσέγγιση, κατά την 
οποία μειώνονται στο ελάχιστο 
δυνατό οι φυσικές εκτυπώσεις 
και επιλέγεται ο  διαδικτυακός δι-
αμοιρασμός του υλικού με τρόπο 
δυναμικό.

Παραπλεύρως βλέπουμε τις βα-
σικές κατηγορίες των εγγράφων 
του έτους συνοδευόμενες τόσο 
από ένα QR Code όσο και από 
έναν διαδικτυακό σύνδεσμο ανά 
κατηγορία.

Με μια απλή σάρωση του QR με 
την κάμερα του κινητού σας τη-
λεφώνου ή την αντιγραφή του 
συνδέσμου σε οποιοδήποτε πρό-
γραμμα περιήγησης, θα έχετε πά-
ντα την τελευταία, επικαιροποιη-
μένη και βέλτιστη έκδοση όποιου 
εγγράφου επιθυμείτε.

ΥΛΙΚΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024 - 2025



Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, παρακαλούνται να κάνουν 
αποκλειστική χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν, για το σκοπό 

που έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών της Περιφέρειας 2475.

Facebook: Rotary District 2475 - Greece
www.rotary2475d.org

District 2475


